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Herstellerverzeichnis
indice de véhiculos
Liste des véhicules
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ALFA ROMEO 14
GIULIETTA (940_) 14
GIULIETTA Hatchback Van (940_) 14
AUDI 14
A1 Allstreet (GBH) 14
A1 City Carver (GBH) 14
A1 Sportback (GBA) 14
A3 (8V1, 8VK) 14
A3 Convertible (8V7, 8VE) 14
A3 Limousine (8VS, 8VM) 15
A3 Limousine (8YS) 15
A3 Sportback (8VA, 8VF) 15
A3 Sportback (8YA) 16
Q2 (GAB, GAG) 16
Q3 (8UB, 8UG) 16
Q3 (F3B) 16
Q3 Sportback (F3N) 16
TT (FV3, FVP) 16
TT Roadster (FV9, FVR) 17
BMW 17
Z4 Roadster (G29) 17
CITROEN 17
BERLINGO Box Body/MPV (B9) 17
BERLINGO Box Body/MPV (M_) 17
BERLINGO MULTISPACE (B9) 17
BERLINGO Platform/Chassis (B9) 17
CUPRA 17
ATECA (KH7, KHP) 18
FORMENTOR (KM7) 18
LEON (KL1, KU1) 18
LEON Sportstourer (KL8, KU8) 18
FIAT 18
500X (334_) 18
FORD 18
B-MAX (JK) 18
B-MAX Van (JK) 18
FIESTA Saloon 19
FIESTA VI (CB1, CCN) 18
FIESTA VI Van 19
FOCUS Il 19
FOCUS Il Estate Van 19
FOCUS Ill Hatchback Van 19
FOCUS Il Saloon 20
FOCUS Il Turnier 20
HYUNDAI 20
ACCENT IV (RB) 20
ACCENT IV Saloon (RB) 21
ACCENT V Saloon (HC) 21
BAYON (BC3) 21
i10 | (PA) 21
i20 ACTIVE (IB, GB) 22
i20 | (PB, PBT) 21
i20 11 (GB, 1B) 21
i20 Il Coupe (GB) 22
i20 1l Hatchback Van (GB, IB) 22
i20 11l (BC3, BI3) 22
i30 (GD) 22
i30 Coupe 23
i30 Estate (GD) 23
i30 Hatchback Van (GDE) 23
i30 Kombi Van (GDE, GD) 23
ix20 (JC) 23
ix35 (LM, EL, ELH) 23
SOLARIS Saloon (HCR) 23
TUCSON (TL, TLE) 23
TUCSON SUV Van (TLE) 24

JEEP 24
RENEGADE SUV (BU, B1, BV) 24
KIA 24
CEE'D (JD) 24
CEE'D Combi Van (JD) 24
CEE'D Sportswagon (JD) 24
PRO CEE'D (JD) 25
PRO CEE'D Hatchback Van (JD) 25
RIO 1l (UB) 25
RIO Il Hatchback Van (UB) 25
RIO Il Saloon (UB) 25
RIO IV (YB, SC, FB) 25
RIO IV Hatchback Van (YB, SC, FB) 26
RIO IV Saloon (SC, FB) 26
SPORTAGE IV (QL, QLE) 26
SPORTAGE IV VAN (QL, QLE) 26
STONIC (YB) 27
STONIC Hatchback Van (YB) 27
VENGA (YN) 27
VENGA Hatchback Van (YN) 27
LAND ROVER 27
DISCOVERY V (L462) 27
DISCOVERY V VAN (L462) 27
RANGE ROVER 1V (L405) 27
RANGE ROVER SPORT Il (L494) 28
MERCEDES-BENZ 28
A-CLASS (W176) 28
B-CLASS Sports Tourer (W245) 28
B-CLASS Sports Tourer (W246, W242) 28
CLA Coupe (C117) 28
CLA Shooting Brake (X117) 28
CLS (C218) 29
CLS Shooting Brake (X218) 29
E-CLASS Convertible (A207) 29
E-CLASS Coupe (C207) 30
E-CLASS Platform/Chassis (VF211) 30
E-CLASS Sedan (W211) 30
E-CLASS Sedan (W212) 30
E-CLASS T-Model (S211) 31
E-CLASS T-Model (S212) 31
GLA-CLASS (X156) 32
M-CLASS (W163) 32
MINI Ky
MINI (F55) 32
MINI (F56) 33
MINI Convertible (F57) 33
PEUGEOT 33
PARTNER Box Body/MPV 33
PARTNER Platform/Chassis 33
PARTNER TEPEE 33
RENAULT 34
GRAND SCENIC Il (JZ0/1_) 34
MEGANE CC (EZ0/1_) 35
MEGANE IIl Combi Van (KZ0/1) 34
MEGANE Il Coupe (DZ0/1_) 34
MEGANE IIl Grandtour (KZ0/1) 34
MEGANE IIl Hatchback (BZ0/1_, B3_) 35
MEGANE IIl Hatchback Van (BZ_) 35
SCENIC Il (JZ0/1_) 35
SCENIC Ill VAN (JZ0/1_) 36

SEAT
ALHAMBRA (710, 711)

ALHAMBRA VAN (711) 36
ARONA (KJ7, KJP) 36
ATECA (KH7, KHP) 36
IBIZA V (KJ1, KJG) 36

SEAT 36
LEON (5F1) 36
LEON Hatchback Van (5F1) 37
LEON SC (5F5) 37
LEON ST (5F8) 37
LEON ST Estate Van (5F8) 38
TARRACO (KN2) 38
SKODA 38
FABIA IV (PJ3) 38
KAMIQ (NW4) 38
KAROQ (NU7, ND7) 38
KODIAQ (NS7, NV7, NS6) 38
OCTAVIA IIl (5E3, NL3, NR3) 39
OCTAVIA Ill Combi (5E5, 5E6) 39
SCALA (NW1) 39
SUPERB 11 (3V3) 40
SUPERSB Il Estate (3V5) 40
VW 40
ARTEON (3H7, 3H8) 40
ARTEON SHOOTING BRAKE (3H9) 40
GOLF ALLTRACK VIII (CG5) 42
GOLF ALLTRACK VII Variant (BA5, BV5) 42
GOLF SPORTSVAN VII (AM1, AN1) 42
GOLF VAN VIl Variant (BA5) 42
GOLF VI (5K1) 40
GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 40
GOLF VIl (CD1) 42
GOLF VIII Variant (CG5) 42
GOLF VII Van (5G1) 41
GOLF VIl Variant (BA5, BV5) 41
PASSAT ALLTRACK B8 Variant (3G5, CB5) 43
PASSAT B8 (3G2, CB2) 43
PASSAT B8 Variant (3G5, CB5) 43
POLO VI (AW1, BZ1, AE1) 43
SHARAN (7N1, 7N2) 43
TAIGO (CS1) 44
TAOS (CL1, CP1, CQ1) 44
T-CROSS (C11) 44
TIGUAN (AD1, AX1) 44
TIGUAN ALLSPACE (BW2, BJ2) 44
TIGUAN SUV Van (AD1) 44
TOURAN (5T1) 44
TOURAN VAN (5T1) 45
T-ROC (A11, D11) 45
T-ROC Convertible (AC7, AC8) 45

N
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24.0125-0229.1 425229

24.0710-2138.3 360675

24.0710-2139.3 360676

24.1294-0016.3 331687

2023 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.1294-0021.3 331688
/ Brake Hose

Spanner Size: 11

External Thread 1 [mm]: M10x1
External Thread 2 [mm]: M10x1
with pipe

L= 195

RENAULT

24.3367-1719.5 241545

MAN
Piston Diameter [mm]: 36
Service exchange part

without holder

MINI

24.3367-1720.5 241546

MAN
Piston Diameter [mm]: 36
Service exchange part

without holder

MINI

24.3387-1751.5 241547

TRW
Piston Diameter [mm]: 38
Service exchange part

without holder

CITROEN, PEUGEOT

24.3541-1889.5 241523
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder

Piston Diameter [mm]: 54

HYUNDAI, KIA

~

2023 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.3541-1890.5 241524
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder

Piston Diameter [mm]: 54

HYUNDAI, KIA

24.3571-9969.5 241038

@ Brake Caliper
ATE

Piston Diameter [mm]: 57
Service exchange part
without holder

Article number of recommended accessories: 11.8116-0340.1

ALFA ROMEO, FIAT, JEEP

24.3571-9970.5 241039
@ Brake Caliper
ATE

Piston Diameter [mm]: 57
Service exchange part
without holder

Article number of recommended accessories: 11.8116-0340.1

ALFA ROMEO, FIAT, JEEP

24.3601-1760.5 241506
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder
TRW

Piston Diameter [mm]: 60

MERCEDES-BENZ

24.3727-0491.2 580491
\f Cable Pull, parking brake

MERCEDES-BENZ

[oe]
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24.3727-0693.2 580693

24.3727-0696.2 580696

24.3728-3102.2 593102

24.5143-0280.3 331683

24.5147-0285.3 331701
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24.5176-0535.3 331675
/ Brake Hose

M10x1
L= 540

Spanner size 1 [mm]: 15
é M10x1.,5 with banjo bolt

MERCEDES-BENZ

24.5204-0173.3 331686
/ Brake Hose

L=195
Internal Thread 1 [mm]: M10x1

AUDI, SEAT, SKODA, VW

24.5296-0255.3 331703
% Brake Hose

M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10
L= 275

with banjo bolt

HYUNDAI

24.5296-0257.3 331704
/ Brake Hose

M10x1

Flange Hole Diameter [mm]: 10
L= 275

with banjo bolt

HYUNDAI

24.5296-0275.3 331705
/ Brake Hose

Flange Hole Diameter [mm]: 10
L= 285

without banjo bolt

HYUNDAI, KIA

10 © 2023 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.5296-0393.3 331708

24.5298-0418.3 331684

24.8190-0832.2 620832
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ALFA ROMEO - GIULIETTA (940_) 04/10—12/20

@ Brake Caliper

1.4 BiFuel 88(12/11—-02/17 | <um |™- 24.3571-9969.5 241038 ATE without holder
1.6 JTDM 77 -|04/10—12/20 -
88 < | 24.3571-9970.5 241039 |ATE without holder
1.47TB 77 -|04/10—12/20 | <@mm |not for vehicles with reinforced brakes; 24.3571-9969.5 241038 |ATE without holder
88 il
<@ |not for vehicles with reinforced brakes; 24.3571-9970.5 241039 |ATE without holder
S

ALFA ROMEO - GIULIETTA Hatchback Van (940_) 04/11—12/20

@ Brake Caliper
1.4

88(04/11—02/16 | <@mm |not for vehicles with reinforced brakes; 24.3571-9969.5 241038 |ATE without holder
b
<@ |not for vehicles with reinforced brakes; 24.3571-9970.5 241039 |ATE without holder
Sa
1.6 JTDM 77|04/11—-02/16 | <mm | 24.3571-9969.5 241038 |ATE without holder
<= | 24.3571-9970.5 241039 |ATE without holder

AUDI - A1 Allstreet (GBH) 07/19—

;/"/(‘i Brake Hose

25 TFSI 70|07/22— - 2 |24.5204-0173.3 331686 L= 195
30 TFSI 81|07/22—
35 TFSI 110|07/22—

;/"/(‘i Brake Hose

25 TFSI 70(07/19— - 2 |24.5204-0173.3 331686 L= 195
30 TFSI 81-|07/19—

85
35 TFSI 110|07/19—

("/’i Brake Hose

25 TFSI 70(11/18— - 2 |24.5204-0173.3 331686 L= 195
30 TFSI 81-|07/18—
85
35 TFSI 110{09/18—
40 TFSI 147 -|09/18—

AUDI - A3 (8V1, 8VK) 04/12—10/20
(’/( Brake Hose

1.0 TFSI 85|07/16—12/17 | mmp |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.2 TFSI 77 -|102/13—08/16
81
1.4 TFSI 90 -|04/12—08/16
103
1.4 TSI 110{05/14—12/17
1.5 TFSI 110{05/17—12/17
1.6 TDI 77 -|110/12—10/20
85
1.8 TFSI 132|04/12—08/16
1.8 TFSI quattro 132|08/12—08/16
2.0 TDI 81 -(04/12—10/20
135
2.0 TDI quattro 110 -|10/12—12/17
135
2.0TFSI 140|05/16—12/17
2.0 TFSI quattro 140|05/16—12/17
S3 quattro 206 -|[11/12—12/17
228

AUDI - A3 Convertible (8V7, 8VE) 10/13—

% Brake Hose

1.4 TFSI 85-|10/13— mp |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
103

1.4 TSI 110{05/14—10/20

1.5 TFSI 110{05/17—10/18

1.6 TDI 81-/02/14—10/20

85

1.8 TFSI 125 -(10/13—10/20
132

1.8 TFSI quattro 132(03/14—

2.0 TDI 100 -({10/13—
135

5>
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AUDI - A3 Convertible (8V7, 8VE) 10/13—

;/"/'{‘i Brake Hose

2.0 TDI quattro 111 g5 03/14—10/20 | wap |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TFSI 140(05/16—10/20
2.0 TFSI quattro 140 -|05/14—10/20

162
35 TFSI 110{10/18—10/20
40 TFSI 140(11/18—10/20
40 TFSI quattro 140{11/18—10/20
S3 quattro 210 -|03/14—

228
AUDI - A3 Limousine (8VS, 8VM) 05/13—
("/’i Brake Hose
1.0 TFSI 85|07/16—10/20 | mmp» |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.2 TFSI 77 -{10/13—

81

1.4 TFSI 90 -|05/13—

103
1.4 TSI 110{05/14—10/20
1.5 TFSI 110|05/17—10/18
1.6 TDI 77 -|09/13—

85

1.6 TDI quattro 81|05/15—
1.8 TFSI 125 -{05/13—

132
1.8 TFSI quattro 132{11/13—
2.0 TDI 81 -|05/13—

135
2.0 TDI quattro 110 -|10/13—10/20

135
2.0TFSI 140 -{11/15—10/20

162
2.0 TFSI quattro 140(05/16—10/20
30 TDI 85|07/18—10/20
30 TFSI 85|07/18—10/20
35 TDI 110|07/18—10/20
35 TFSI 110{10/18—10/20
40 TDI quattro 135(07/18—07/19
40 TFSI 140|07/18—10/20
40 TFSI quattro 140(07/18—10/20
RS3 quattro 294|04/17—10/20
S3 quattro 206 -(10/13—

228

AUDI - A3 Limousine (8YS) 03/20—
% Brake Hose

RS3 quattro 294 -|07/21— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
299

AUDI - A3 Sportback (8VA, 8VF) 09/12—10/20

% Brake Hose

1.0 TFSI 85|07/16—10/20 | mmp» |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.2 TFSI 77 -|05/13—08/16
81
1.4 TFSI 90 -|09/12—10/20
103
1.4 TFSI e-tron 150{05/14—10/20
1.4 TFSI g-tron 81(11/13—10/20
1.4 TSI 110{05/14—10/20
1.5 TFSI 110|05/17—10/18
1.6 TDI 77 -{10/12—10/20
85
1.6 TDI quattro 81(05/15—08/16
1.8 TFSI 132|09/12—08/16
1.8 TFSI quattro 132|05/13—08/16
2.0TDI 81-|09/12—10/20
135
2.0 TDI quattro 110 -|02/13—10/20
135
2.0TFSI 140(05/16—10/20
2.0 TFSI quattro 140(05/16—10/20
30 g-tron 96(11/18—10/20
30 TDI 85(07/18—10/20
30 TFSI 85(07/18—10/20
35 TDI 110|07/18—10/20
35 TFSI 110/10/18—10/20
40 e-tron 150{07/18—10/20
40 TDI quattro 135(07/18—10/20
40 TFSI 140(07/18—10/20
40 TFSI quattro 140(07/18—10/20
>
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;/"/(‘i Brake Hose

kW

AUDI - A3 Sportback (8VA, 8VF) 09/12—10/20

1

=00

RS3 quattro

S3 quattro

("/’i Brake Hose

270 -
294
206 -
228

03/15—10/20

11/12—10/20

=)

AUDI - A3 Sportback (8YA) 11/19—

+PR ON4

2 |24.5143-0280.3 331683

L=300

% Brake Hose

RS3 quattro 294 -|07/21— ) 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
299

AUDI - Q2 (GAB, GAG) 06/16—

‘-("/f‘T Brake Hose

2.0 TDI quattro 110 -|07/16— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
140

2.0 TFSI quattro 140(05/17—

35 TDI quattro 110|09/18—

40 TFSI quattro 140{09/18—

SQ2 TFSI quattro 221/08/18—

AUDI - Q3 (8UB, 8UG) 06/11—03/20

% Brake Hose

1.4 TFSI 92|07/16—10/18 | mmp 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

1.4 TFSi Flex 110{02/16—10/18

2.0TDI 88 -(11/14—10/18
135

2.0 TDI quattro 110 -[{11/14—10/18
135

2.0 TFSI 132|05/15—10/18

2.0 TFSI quattro 132 -|09/14—10/18
162

AUDI - Q3 (F3B) 07/18—

2.5 RS quattro

35 TDI

35 TDI quattro

35 TFSI

35 TFSI Mild Hybrid
40 TDI quattro

40 TFSI quattro

45TFSl e
45 TFSI quattro

% Brake Hose

294
110
110
110
110
140 -
147
140
180
169 -
180

10/19—
09/18—
09/18—
08/18—
11/19—
10/18—

07/18—
11/20—
07/18—

-)p

2 |24.5143-0280.3 331683

L= 300

AUDI - Q3 Sportback (F3N) 06/19—

2.5 RS quattro 294(10/19— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
35 TDI 110|11/19—
35 TDI quattro 110{09/19—
35 TFSI 110|09/19—
35 TFSI Mild Hybrid 110|11/19—
40 TDI quattro 140 -|07/19—
147
40 TFSI quattro 140({11/19—
45 TFSl e 180(11/20—
45 TFSI quattro 169 -|06/19—
180
AUDI - TT (FV3, FVP) 07/14—
% Brake Hose
1.8 TFSI 132|07/15—08/18 | mmp> 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 135(07/14—
2.0 TDI quattro 135|01/17—
2.0 TFSI 169(07/14—
2.0 TFSI quattro 162 -|07/14—
169
2.0 TTS quattro 210 -|11/14—
228
2.5 RS quattro 294(10/16—
40 TFSI 145(07/18—
45 TFSI 180(07/18—
45 TFSI quattro 180(07/18—
TTS quattro 235|01/21—
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14—

07/15—08/18
11/14—
01/17—
11/14—
11/14—

11/14—

10/16—
07/18—
07/18—
07/18—
11/20—

pad wear

24.5143-0280.3 331683

L=300

11/18—
11/18—

s |

;/"/( Brake Hose
1.8 TFSI 132
2.0 TDI 135
2.0 TDI quattro 135
2.0 TFSI 169
2.0 TFSI quattro 162 -

169
2.0 TTS quattro 210 -

228
2.5 RS quattro 294
40 TFSI 145
45 TFSI 180
45 TFSI quattro 180
TTS quattro 235
BMW - Z4 Roadster (G29) 11/18—
Warning Contact, brake
M40 i 250
sDrive 20 i 120 -

145
sDrive 30 i 190

11/18—

24.8190-0832.2 620832

CITROEN - BERLINGO Box Body/MPV (B9) 04/08—

@ Brake Caliper
1.6

@ Brake Caliper

66 -{04/08— mp | 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
80
1.6 BlueHDi 100 73(12/14—
1.6 BlueHDi 100 4x4 73(12/14—
1.6 BlueHDi 120 88|12/14—
1.6 HDi 110 80 -({04/08—
82
1.6 HDi 115 84|07/10—
1.6 HDi 115 4x4 84(02/12—
1.6 HDi 75 55|04/08—
1.6 HDi 75 4x4 55|02/12—
1.6 HDi 90 66 -|07/10—
68
1.6 HDi 90 16V 66|04/08—
1.6 HDi 90 4x4 66|02/12—
1.6 VTi 120 88|11/09—
1.6 VTi 95 72|07/10—
PureTech 110 81(01/18—
1.6 HDi / BlueHDi 75 55(07/10— P (04/15—; i 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
Electric 35-{01/13— P |02/13—; 1] 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
49

CITROEN - BERLINGO Box Body/MPV (M_) 07/96—12/11

Electric

@ Brake Caliper

42|01/10—12/10 | mmp |

CITROEN - BERLINGO MULTISPACE (B9) 04/08—

24.3387-1751.5 241547

TRW without holder + FSB

@ Brake Caliper

CITROEN - BERLINGO Platform/

hassis (B9) 04/08—

1.2 PureTech 110 81(02/16— - (i 24.3387-1751.5 241547 [TRW without holder + FSB
1.6 66 -|04/08—
81
1.6 BlueHDi 100 73(12/14—
1.6 BlueHDi 120 88(12/14—
1.6 HDi 110 80 -|04/08—
82
1.6 HDi 115 84/07/10—
1.6 HDi 115 4x4 84102/12—
1.6 HDi 75 16V 55(04/08—
1.6 HDi 90 66 -|04/08—
68
1.6 HDi 90 4x4 66|02/12—12/14
1.6 VTi 120 88(11/09—
1.6 VTi 95 72(07/10—
Electric 49[09/17—
1.6 HDi 75/ BlueHDi 75 55(04/08— ) | 04/15—; W 24.3387-1751.5 241547 [TRW without holder + FSB

1.6 BlueHDi 100
1.6 HDi 90

1.6 HDi 90 16V
1.6 HDi 92

73
66
66
68

12/14—
07/10—
04/08—
07/10—12/17

) |

24.3387-1751.5 241547

TRW without holder + FSB

2023 Continental Aftermarket & Services GmbH



CUPRA - ATECA (KH7, KHP) 09/18—
;/"/(‘i Brake Hose

2.0 TSI 4Drive 221(09/18—
CUPRA - FORMENTOR (KM7) 07/20—

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

% Brake Hose

1.4 e-Hybrid 150{01/21— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5TSI 110{11/20—
2.0TDI 110{03/21—
2.0 TDI 4Drive 110{03/21—
20TsI 140 -|01/21—
180
2.0 TSI 4Drive 140 -|07/20—
228
2.5 VZ5 4Drive 287(10/21—
VZ 1.4 e-Hybrid 180(02/21—

CUPRA - LEON (KL1, KU1) 09/20—
("// Brake Hose

1.5eTSI 110|08/22— m)p |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5TSI 110|09/22—
20TsSI 140(09/22—
e-HYBRID 180(09/20—

CUPRA - LEON Sportstourer (KL8, KU8) 09/20—

% Brake Hose

1.5eTSI 110|09/22— mp |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5TSI 110{09/22—
20TsSI 140(09/22—
e-HYBRID 180(09/20—

FIAT - 500X (334_) 09/14—

@ Brake Caliper

1.3 D Multijet 70|11/14— <= % 24.3571-9969.5 241038 ATE without holder
14 LPG 88(03/17—09/18 -
88
1.4 100 -{09/14— <mm |for brake disc diameter [mm]: 281; ™ 24.3571-9969.5 241038 |ATE without holder
103
< |for brake disc diameter [mm]: 281; " 24.3571-9970.5 241039 |ATE without holder

FORD - B-MAX (JK) 10/12—

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -110/12— ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
103
1.4 66(10/12—
1.4 LPG 64 -(08/13—
66
1.5 TDCi 55-110/12—
70
1.6 TDCi 70{10/12—
1.6 Ti 77(10/12—

FORD - B-MAX Van (JK) 08/12—

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -|108/12— ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
92

1.4 66(10/12—

1.4 LPG 66(10/12—

1.5 TDCi 55 -(10/12—
70

1.6 TDCi 70{10/12—

1.6 Ti 77(10/12—

, CCN) 06/08—

f Cable Pull, parking brake

125 44 [06/08—04/17 10— 2 [24.3727-0693.2 580693 |L= 162
60 ) : T .

16TDCi s -|06/08 1212 09/08— 10/10; Drum Brake; ¥ 2 [24.3727-0693.2 580693 |L= 162
66

16Ti 88/06/08-09/12

14 71]10/08509/12 10— % 2 [24.3727-0693.2 580693 |L= 162

1.4 TDCi 50 -|08/08=09/12 — 10/10; Drum Brake; % 2 [24.3727-0693.2 580693 |L= 162

1.6 TDCi 70021012115

-)
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s v 2 |== i<d%
FORD - FIESTA VI
\? Cable Pull, parking brake

14 LPG 68 -|01/09—04/17 11/10—; ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
& 06/09— 10/10; Drum Brake; W 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162

1.6 89 -|10/10— ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
90

1.6 Ti 99(12/10—

FORD - FIESTA VI Van 08/08—

\? Cable Pull, parking brake

1.25 44108/08—12/12 Drum Brake; ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
1.4 71|10/08—12/12 -
16 Ti-veT 88/10/08—12/12 R4 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
1.25 60(01/09— 11/10—; ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
1.4 TDCi 50(01/09— - - =
16 TDCi 66 -|01/09— — 10/10; Drum Brake; ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
70
1.4 TDCi 51|07/10— 11/10—; ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162

FORD - FIESTA Saloon 04/10—

\? Cable Pull, parking brake

1.4 70(10/10— 11/10—; ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
— 10/10; Drum Brake; W 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162
1.6 81/09/10— ¥ 2 |24.3727-0693.2 580693 |L= 162

FORD - FOCUS Il 07/10—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -102/12—02/20 Drum Brake; (®] 1 |24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
103
1.5 EcoBoost 110 -|09/14—12/17
134
1.5 TDCi 70 -|109/14—12/17
88
1.5 TDCi ECOnetic 77(09/14—12/17
1.6 Flexifuel 110{07/13—02/20
1.6 LPG 86 -(02/12—02/20
88
1.6 TDCi ECOnetic 77(05/12—07/15
16Ti 63 -(08/11—12/17
88
2.0 110 -|09/11—-12/17
119
2.08T 184|07/12—-12/17
2.0 TDCi 110{11/14—-12/17
2.0 TDCi ST 136|11/14—12/17
2.0 Ti-GDi 125)|08/11—02/20
1.6 EcoBoost 110 -|07/10—06/14 03/11—; Drum Brake; = 1 |24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
134
1.6 Flexifuel 88(07/10—02/20
1.6 TDCi 70 -|107/10—12/17
85
16Ti 77 -|107/10—02/20
92
2.0 TDCi 85 -|07/10—06/14
120

FORD - FOCUS lll Estate Van 02/12—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -102/12—02/20 Drum Brake; (®] 1 [24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
92
1.5 EcoBoost 110 -|09/14—02/20
134
1.5 TDCi 70 -|109/14—02/20
88
1.5 TDCi ECOnetic 77|09/14—02/20
2.0 TDCi 110{11/14—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -102112—>12/17 Drum Brake; (1] 1 [24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
92
1.5 EcoBoost 110 -|09/14—12/17
134
1.5 TDCi 70 -|09/14—12/17
88
1.5 TDCi ECOnetic 77|09/14—12/17
-»>
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FORD - FOCUS Il
\? Cable Pull, parking brake

Hatchback Van

01/11—02/20

1.6 EcoBoost 110 -111/11-06/14 Drum Brake; 1 1 [24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
134

1.6 TDCi 85(02/12—12/17

2.0 TDCi 110(11/14—12/17

1.6 TDCi 70|01/11—>12/17 03/11—; Drum Brake; [ 1 |24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463

16Ti 77|01/11—02/20

2.0 TDCi 85 -|01/11—06/14
120

FORD - FOCUS lil Saloon 07/10—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -102/12—02/20 Drum Brake; [®! 1 |24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
103
1.5 EcoBoost 110 -{11/14—02/20
134
1.5 TDCi 70 -[11/14—02/20
88
1.5 TDCi ECOnetic 77|11/14—02/20
1.6 Flexifuel 110|07/13—02/20
1.6 TDCi 77|05/12—07/15
16Ti 63|08/11—02/20
2.0 110{10/13—02/20
2.0 GDi 125(08/11—02/20
2.0 TDCi 110|11/14—02/20
1.6 EcoBoost 110 -|07/10—06/14 03/11—; Drum Brake; @ 1 |24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
134
1.6 Flexifuel 88|07/10—02/20
1.6 TDCi 70 -{07/10—02/20
85
16Ti 77 -|07/10—02/20
92
2.0 TDCi 85 -|07/10—06/14
120

FORD - FOCUS Il Turnier 07/10—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -[02/12-02/20 Drum Brake; (8 1 [24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
103
1.5 EcoBoost 110 -|09/14-02/20
134
1.5 TDCi 70 -|09/14—02/20
88
1.5 TDCi ECOnetic 7709/14—02/20
1.6 Flexifuel 110|07/13-02/20
1.6 LPG 86 -|02/12—02/20
88
1.6 TDCi ECOnetic 77|05/12—07/15
16Ti 63 -|08/11-02/20
88
2.0 110|10/13—02/20
20ST 184(07/12—02/20
2.0 TDCi 110/11/14—02/20
2.0 TDCi ST 136[11/14-02/20
1.6 EcoBoost 110 -[07/10—06/14 03/11—; Drum Brake; [® 1 [24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463
134
1.6 Flexifuel 8807/10—02/20
1.6 TDCi 70 -|07/10-02/20
85
16Ti 77 -|07/10-02/20
92
2.0 TDCi 85 -|07/10—-06/14
120
2.0 Ti-GDi 125(07/10-02/20 08/11—; Drum Brake; [ 1 [24.3727-0696.2 580696 |L2= 1,463

HYUNDAI - ACC (RB) 11/10—

@ Brake Caliper
1.4

73-104/15— <= |Rim Size [inch]: 14; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
™ <= (Rim Size [inch]: 14; 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.4 79|11/10— <= | 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1:2 CRDI 31 (1)17/,11?: < " 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.6 CWT 90(12/10—
1.6 GDI 103(09/11—
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/10—

@ Brake Caliper
1.4

HYUNDAI - ACCENT V Saloon (H

isc brake

) 01/17—

73 -[11/10— <= T 24.3541-1889.5 241523 |without holder
80
1.4 CRDi 66/11/10— < | 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.6 90 -|11/10—
91
1.6 CRDI 100{04/11—
1.6 GDI 103[11/10—
1.6 CRDi 94(11/10—-12/17 | <mm (10/11—; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
<= (10/11—; 24.3541-1890.5 241524 |without holder

% Brake Pad Set, d
1.4 73
1.6 97
1.6 CRDI 94

07/18—
01/18—
01/17—

13.0460-5548.2 605548

MAN + WK + Zub

1.0 T-GDI 74
1.0 T-GDI 48V-Hybrid 74 -

88
1.2LPG 62
1.2 MPI 62
1.4 MPI 74

HYUNDAI - i10 I (

‘70 Cable Pull, clutch control

13.0460-5548.2 605548

MAN + WK + Zub

@ Brake Caliper

1.1 48(12/07—12/13 01/08— 11/13 24.3728-3102.2 593102 |L=821
1.1 49 -/01/08—12/13 — 11/13 24.3728-3102.2 593102 |L= 821
51
1.1LPG 51|04/11—12/13
1.1LPG 48|01/09—12/13 24.3728-3102.2 593102 |L=821
HYUNDAI -i20 | (PB, PBT) 08/08—
% Brake Hose
1.1 CRDi 55|03/12—12/15 | map | — 12/14; &3 / outer 24.5296-0255.3 331703 |L=275
1.2 63|03/12—12/15
14 74109/08—12/15 =) (> 12/14; 0 / outer 24.5296-0257.3 331704 |L=275
1.2 56 -|08/08—08/14 | mmpp (W / outer 24.5296-0255.3 331703 |L= 275
62
1.4 LPG 75|12/08—12/12
1.6 91 -(09/08—
93
1.6 CRDi 85 -|09/08—12/12
94
1.4 CRDi 55(09/08—12/12 | map (08/09—: W1 / outer 24.5296-0255.3 331703 |L= 275
=) |08/09—; F / outer 24.5296-0257.3 331704 |L= 275
1.4 CRDi 66/08/08—12/15| mmp |09/08— 12/14; w1 / outer 24.5296-0255.3 331703 |L= 275
=) |09/08— 12/14; Fa / outer 24.5296-0257.3 331704 |L=275

HYUNDAI - i20 1l (GB, IB) 11/14—

1.0 T-GDI 74 -|01/16— <mm |Rim Size [inch]: 14/ 15; "% 24.3541-1889.5 241523 |without holder
88
1.2 LPGI 61(11/14— < |Rim Size [inch]: 14/ 15; ® 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.1 CRDi 55|11/14— < | 12/14—; Rim Size [inch]: 14 / 15; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1.2 55 -|11/14
62 - < | 12/14—; Rim Size [inch]: 14 / 15; 8 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.4 74|11/14—
1.4 CRDi 66|11/14—
1.2 LPG 55/01/19— <= = 24.3541-1889.5 241523 |without holder
<= | 24.3541-1890.5 241524 |without holder
@ Brake Pad Set, disc brake
1.0 T-GDI 74 -101/16— <= 13.0460-5548.2 605548 [MAN + WK + Zub
88
1.1 CRDi 55|11/14—
1.2 55 -|11/14—
62
1.2 LPG 55/01/19—
-
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- 13.0460-5548.2 605548 [MAN + WK + Zub
1.4 CRDi

@ Brake Caliper

1.0 T-GDI 74 -|01/16— <mm |Rim Size [inch]: 14/ 15; "% 24.3541-1889.5 241523 |without holder
88

1.1 CRDi 55|05/15— <mm |Rim Size [inch]: 14/ 15; 1 24.3541-1890.5 241524 |without holder

1.2 62|05/15—

14 74|05/15—

1.4 CRDi 66/05/15—

C@ Brake Pad Set, disc brake

1.0 T-GDI 74 -101/16— <= 13.0460-5548.2 605548 |MAN + WK + Zub
88

1.1 CRDi 55(05/15—

1.2 62(05/15—

14 74|05/15—

1.4 CRDi 66(05/15—

HYUNDAI - i20 Il Hatchback Van (GB, IB) 11/14—
@ Brake Caliper

1.0 T-GDi 74]01/16— <= |Rim Size [inch]: 14/ 15; & 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1.1 CRDi 55/05/15— :
1’2 MPI 55 -|05/15— < |Rim Size [inch]: 14/ 15; (= 24.3541-1890.5 241524 |without holder
62
1.4 CRDi 66/05/15—
1.4 MPi 74105/15— <= [09/15—: Rim Size [inch]: 14 / 15; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
< |09/15—; Rim Size [inch]: 14/ 15; 24.3541-1890.5 241524 |without holder
ﬁ@ Brake Pad Set, disc brake
1.0 T-GDi 74]01/16— <= 13.0460-5548.2 605548 [MAN + WK + Zub
1.1 CRDi 55/05/15—
1.2 MPI 55 -|05/15—
62
1.4 CRDi 66/05/15—
1.4 MPi 74/05/15—

HYUNDAI - i20 11l (BC3, BI3) 08/20—

f@ Brake Pad Set, disc brake

1.0 T-GDI 74|08/20— <= 13.0460-5548.2 605548 |MAN + WK + Zub
1.0 T-GDI hybrid 48V 74 -|108/20—
88
1.2 62|08/20—
1.4 MPI 74|05/21—
@ Brake Caliper
1.0 T-GDI 74 -109/15— <= % 24.3541-1889.5 241523 |without holder
88
1.4 CRDI 66/09/15— < | 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.4 74|09/15— < |Rim Size [inch]: 14/ 15; & 24.3541-1889.5 241523 |without holder
<= (Rim Size [inch]: 14/ 15; ™ 24.3541-1890.5 241524 |without holder
% Brake Pad Set, disc brake
1.0 T-GDI 74109/15— <= (11/15— 13.0460-5548.2 605548 [MAN + WK + Zub
1.0 T-GDI 88|09/15— <= 13.0460-5548.2 605548 |MAN + WK + Zub
14 74|09/15—
1.4 CRDI 66|09/15—

HYUNDAI - i30 (GD) 06/11—
("/’i Brake Hose

1.4 73 -[12/11—-12/16 | map |- eFSB; [ 24.5296-0275.3 331705 |L=285
74

1.4 CRDi 66(12/11—12/16

1.4 LPG 73(01/13—

1.6 88 -|12/11—
96

1.6 CRDi 94 -{11/11-512/16
100

1.6 GDI 99(12/11—12/16

1.6 T-GDI 137(01/15—

1.8 110]01/12—

->
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HYUNDAI - i30 (GD) 06/11—
;/’/( Brake Hose

1.6 CRDi 81(12/11—-12/16 | map (06/12—: - eFSB; & . X =285
HYUNDAI - i30 Coupe 05/13—

1.4 73 -|05/13— m) (- eFSB; e 24.5296-0275.3 331705 |L=285
74
1.4 CRDi 66(05/13—
1.6 CRDi 81-|05/13—
100
1.6 GDI 99(05/13—
1.6 MPI 88 -|05/13—
96
1.6 T-GDI 137(01/15—

HYUNDAI - i30 Estate (GD) 06/12—

% Brake Hose
4

73 -|06/12— mp |- eFSB; 24.5296-0275.3 331705 |L=285

1.6 GDI 99|06/12—
HYUNDAI - i30 Hatchback Van (G

(’// Brake Hose

1.4 MPI 74|05/15— =) |- cFSB; 24.5296-0275.3 331705 |L=285
1.6 CRDI 81(05/15—
1.6 GDI 99(05/15—

HYUNDAI - i30 Kombi Van (GDE, GD) 06/12—

% Brake Hose

1.4 MPI 74|05/15— =) (- eFSB; u 24.5296-0275.3 331705 |L= 285
1.6 CRDI 81(05/15—
1.6 GDI 99/05/15—

HYUNDAI - ix20 (JC) 11/10—07/19

;/’/( Brake Hose

14 66 -[11/10-07/19 | map & / inner 24.5208-0418.3 331684 |L= 440
74

1.4 CRDi 57 -[11/1007/19
66

1.4LPG 66(11/10-07/19

16 92|11/10-07/19

1.6 CRDI 85 -|06/1107/19
%4

1.6 LPG 92|11/10-07/19

HYUNDAI - ix35 (LM, EL, ELH) 08/09—12/15

(’/’f Brake Hose

2.0 114[11113-12/15 | wap |- eFSB; W 24.5296-0393.3 331708 |L= 425
2.0 AWD 114{11/13-12/15
2.0 Flex 131|05/12—08/15

HYUNDAI - SOLARIS Saloon (HCR) 01/17—

1.4 74|01/17— <= 13.0460-5548.2 605548 [MAN + WK + Zub

HYUNDAI - TUCSON (TL, TLE) 05/15—12/20

('/( Brake Hose

1.6 CRDi 85 -108/18—12/20 | mmp> |- eFSB; W] 24.5296-0393.3 331708 |L=425
100

1.6 CRDi All-wheel Drive | 85 -|08/18—12/20
100

1.6 CRDi hybrid 48V 85 -{03/19—12/20
100

1.6 CRDi hybrid 48V All- | 100(03/19—12/20

wheel Drive

1.6 GDi 96 -{06/15—09/20

97
_)
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HYUNDAI - TUCSON (TL, TLE) 05/15—12/20
;/"/( Brake Hose
1.6 T-GDi 130|06/15—09/20 | map |- eFSB; W1 24.5296-0393.3 331708 |L= 425
1.6 T-GDi All-wheel 130|06/15—09/20
Drive
1.7 CRDi 85 -|06/15—09/20
104
2.0 114 -|06/15—09/20
115
2.0 All-wheel Drive 114 -|06/15—09/20
115
2.0 CRDi 100 -|06/15—09/20
136
2.0 CRDi All-wheel Drive | 100 -|06/15—09/20
136
2.0 CRDi Hybrid 48V All-| 136(10/18—12/20
wheel Drive
2.0 CWT 110{06/15—09/20
2.0 CVVT All-wheel 110{06/15—09/20
Drive
2.0 GDi All-wheel Drive 122|09/15—09/20
2.4 GDI All-wheel Drive 135|07/19—09/20

HYUNDAI - TUCSON SUV Van (TLE) 05/15—12/20

("/’i Brake Hose

1.6 CRDi 100|08/18—12/20 | mmp> |- eFSB; W1 24.5296-0393.3 331708 |L=425
1.6 T-GDi 130|06/15—12/20

JEEP - RENEGADE SUV (BU, B1, BV) 07/14—

@ Brake Caliper

1.6 CRD 70 -|07/14— <= M 24.3571-9969.5 241038 |ATE without holder
88

1.6 Multidet 96(02/20— <= (T 24.3571-9970.5 241039 |ATE without holder

2.0 CRD 4x4 88(07/14—

% Brake Hose

1.0 T-GDI 74-[07/15-07/18 | map> |- eFSB: Fl 24.5296-0275.3 331705 |L= 285
88

1.4 CRDI 90 66/05/12—07/18

1.4 CWT 66 -|05/12-07/18
73

1.4 LPG 72|05/12—07/18

1.4 MPI 74|04/15-07/18

1.6 CRDi 110 81/05/12—07/18

1.6 CRDi 128 94|05/12—07/18

1.6 CRDi 136 100(07/15—07/18

1.6 CWT 95 -|01/13-07/18
96

1.6 GDI 99|05/12—07/18

16 GT 150(06/13—07/18 | map [07/13—: - eFSB: [& 24.5296-0275.3 331705 |L= 285

KIA - CEE'D Combi Van (JD) 07/12—07/18

;/"/(‘i Brake Hose

1.0 T-GDI 74 -|104/15—-07/18 | <mm |- eFSB; ™ 24.5296-0275.3 331705 |L=285
88

1.4 CRDi 66(04/15—07/18 | map |- eFSB; [ 24.5296-0275.3 331705 |L=285

1.4 CWT 73|04/15—07/18

1.6 CRDi 94107/12—07/18

1.6 GDi 99(04/15—07/18

KIA - CEE'D Sportswagon (JD) 09/12—07/18

% Brake Hose

1.0 T-GDI 74-[07/15-07/18 | wap> |- eFSB: P 24.5296-0275.3 331705 |L= 285
88
1.4 CRDI 90 66/09/12—07/18
1.4 CWT 73|09/12—07/15
1.4LPG 72|01/13—07/18
1.4 MP| 74|04/15-07/18
1.6 CRDi 110 81/03/13—07/18
1.6 CRDi 128 94|09/12—07/15
1.6 CRDi 136 100(07/15—07/18
1.6 CWT 95 -[11/14—07/18
9
1.6 GDI 99/09/12—07/18
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1.6 CRDi 94

@ Brake Caliper

KIA - RIO 1ll (UB) 09/11—12/17

10/12—07/18

;/"/"i Brake Hose
1.0 T-GDI 74 -|07/15—07/18 | map |- eFSB; u 24.5296-0275.3 331705 |L= 285
88
1.4 CRDi 90 66|03/13—07/18
1.4 CWT 73-|03/13-07/18
74
1.4 MPI 73-|07/13-07/18
74
1.6 CRDi 110 81(03/13—07/18
1.6 CRDi 128 94(03/13—-07/15
1.6 CRDi 136 100|07/15—07/18
1.6 CVWT 95(03/13—07/18
1.6 GDI 99(03/13—-07/18
1.6 GT 150|06/13—-07/18
KIA - PRO CEE'D Hatchback Van (JD) 03/12—07/18
«(/"/"jﬂT Brake Hose
1.0 T-GDi 88(05/15—07/18 | map |- cFSB; 24.5296-0275.3 331705 |L= 285
1.4 CRDi 66|05/15—07/18
1.4 MPI 74|05/15—-07/18
1.6 CRDI 100|05/15—07/18
1.6 GDI 99/04/15-07/18
1.4 CWT 73|05/12—07/18 | map |03/13—; - eFSB; Fu 24.5296-0275.3 331705 |L= 285

@ Brake Caliper

1.1 CRDi 55|09/11—12/17 | <mm |Rim Size [inch]: 14; M 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1.2 51(09/11—-12/17 -
1.25 64111/14—12/17 | <@ |Rim Size [inch]: 14; 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.25 CWT 63 -{09/11—12/17
65
1.25LPG 63(09/11—-12/17
1.2 CWT 62(09/11—-12/17
1.4 CRDi 66(09/11—-12/17
1.4 CWT 79 -|09/11—-12/17
80
1.6 CVWWT 90(06/12—-12/17 | <um |®- 24.3541-1889.5 241523 |without holder

<= |

24.3541-1890.5 241524

without holder

KIA - RIO lil Hatchback Van (UB) 09/11—

1.1 CRDi 55
1.2CWT 63
1.4 CRDi 66
1.4 CVWT 80

@ Brake Caliper

KIA - RIO Ill Saloon (UB) 09/10—12/17

09/11— <mm |Rim Size [inch]: 14; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
04/15—12/17

04/15— <@ |Rim Size [inch]: 14; ™ 24.3541-1890.5 241524 |without holder
04/15—

@ Brake Caliper

FF

24.3541-1890.5 241524

1.25 CWT 61-10/11-12/17 | <mm |Rim Size [inch]: 14; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
63
1.2 CVWT 64|11/14—12/17 | <@ |Rim Size [inch]: 14; 4 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.4 CWT 80/10/11—12/17
1.25 CWT 65|06/11—12/17 | <mm |09/11—; Rim Size [inch]: 14; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1.4 CWT 79|06/11—12/17 .
<mm |09/11—; Rim Size [inch]: 14; 24.3541-1890.5 241524 |without holder
1.6 CWT 90|06/12—12/17 | <mm |%= 24.3541-1889.5 241523 |without holder
<=

without holder

KIA -RIO IV (YB, SC, FB) 01/17—

1.0 T-GDI 100 74
1.0 T-GDI 100 Eco- 74
Dynamics+
1.0 T-GDI 120 88
1.0 T-GDI 120 Eco- 88
Dynamics+
1.25 62
1.25LPG 60
1.2 CWT 62
14 73 -
74
1.4 CRDi 77 57
1.4 CRDi 90 66
1.6 89 -
90
_>

01/17—
02/17—

Rim Size [inch]: 15; ™

24.3541-1889.5 241523

without holder

tt

Rim Size [inch]: 15;
01/17—
02/17—

01/17—
07/20—
05/20—
01/17—

01/17—
01/17—
01/17—

24.3541-1890.5 241524

without holder

2023 Continental Aftermarket & Services GmbH

25



KIA -RIO IV (YB, SC, F

@ Brake Caliper

B) 01/17—

1.6 Flex 94107/17— <= |Rim Size [inch]: 15; ™ 24.3541-1889.5 241523 |without holder
LPG 60(05/20—
<mm |Rim Size [inch]: 15; 24.3541-1890.5 241524 |without holder

r@ Brake Pad Set, disc brake
1.0 T-GDI 100 74(01/17— <mm |Rim Size [inch]: 14 13.0460-5548.2 605548 [MAN + WK + Zub
1.0 T-GDI 100 Eco- 74(02/17—
Dynamics+
1.0 T-GDI 120 88(01/17—
1.0 T-GDI 120 Eco- 88(02/17—
Dynamics+
1.25 62(01/17—
1.25LPG 60(07/20—
1.2 CWT 62(05/20—
1.4 73 -101/17—

74
1.4 CRDi 77 57(01/17—
1.4 CRDi 90 66(01/17—
1.6 89 -|01/17—

90
1.6 Flex 94(07/17—
LPG 60(05/20—

KIA - RIO IV Hatchback Van (YB, SC, FB) 01/17—
@ Brake Caliper

1.0 T-GDI 100 74|01/17— <mm |Rim Size [inch]: 15; = 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1.0 T-GDI 120 88|01/17— -

<mm |Rim Size [inch]: 15; 24.3541-1890.5 241524 |without holder
r@ Brake Pad Set, disc brake
1.0 T-GDI 100 74|01/17— < |Rim Size [inch]: 14 13.0460-5548.2 605548 |MAN + WK + Zub
1.0 T-GDI 120 88|01/17—

KIA - RIO IV Saloon (SC, FB) 07/17—

@ Brake Caliper
1.4

73 -107/17— <mm |Rim Size [inch]: 15; u| 24.3541-1889.5 241523 |without holder
16 ;g 07/17— <mm |Rim Size [inch]: 15; 24.3541-1890.5 241524 |without holder
r@ Brake Pad Set, disc brake
14 73 -|07117— <= |Rim Size [inch]: 14 13.0460-5548.2 605548 |MAN + WK + Zub
1.6 ;g 07/17—

KIA - SPORTAGE IV (QL, QLE) 01/15—
;/"/’i Brake Hose

1.6 CRDi 85 -(07/18—09/22 | map |- eFSB; W 24.5296-0393.3 331708 |L=425
100
1.6 CRDi AWD 100{07/18—09/22
1.6 CRDi Eco- 85 -|03/19—09/22
Dynamics+ 100
1.6 CRDi Eco- 100{03/19—09/22
Dynamics+ AWD
1.6 GDI 97(09/15—09/22
1.6 LPG 93(07/20—09/22
1.6 T-GDI 130{09/15—09/22
1.6 TGDI AWD 130{09/15—09/22
1.7 CRDi 85 -|09/15—09/22
104
2.0 CRDi 100{09/15—09/22
2.0 CRDi Eco- 136(06/18—09/22
Dynamics+ AWD
2.0 AWD 114(12/15—09/22 | map |Vehicle Production Country Slovakia; - 24.5296-0393.3 331708 (L= 425
2.0 CRDi 136(09/15—09/22 eFSB; i
2.0 CRDi AWD 100 -|09/15—09/22
136
A PORTA VAY/\\N(e Q 09

«5/"/"?T Brake Hose

1.6 CRDI Eco- 100|03/19— mp (- cFSB; i 24.5296-0393.3 331708 |L=425
Dynamics+

1.6 CRDI Eco- 100|03/19—

Dynamics+ All-wheel

Drive

1.6 T-GDI 130|05/18—
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@ Brake Caliper

1.0 T-GDi 74 -107/17— <= N 24.3541-1889.5 241523 |without holder
1.0 T-GDi Eco- 72? 07/20— < |(F 24.3541-1890.5 241524 |without holder
Dynamics+ 88
1.0 T-GDi LPG 70({01/23—
1.2 CWT 62(07/17—
1.2 LPG 60{01/23—
1.4 CWT 73(07/17—
1.4 LPG 71(11/18—
1.6 CRDi 81-(07/17—
100

KIA - STONIC Hatchback Van (YB) 07/17—
@ Brake Caliper

1.0 T-GDi 74 -|07/17— « = 24.3541-1889.5 241523 |without holder

8
1.6 CRDI 50818 24.3541-1890.5 241524 |without holder

KIA - VENGA (YN) 02/1

% Brake Hose

1.4 CRDi 75 55[02/10— = [& / inner 24.5298-0418.3 331684 |L= 440
1.4 CRDi 90 66(02/10—
1.4 CWT 66(02/10—
1.6 CRDi 115 85(02/10—
1.6 CRDi 128 94(02/10—
1.6 CWT 92(02/10—
1.4 CRDI 75 57 02/10— 24.5208-0418.3 331684 |L= 440
1.4 LPG 6(02/10—

KIA - VENGA Hatchback Van (YN) 02/10—

% Brake Hose

CRDi 57 -|04/15— = & / inner 24.5298-0418.3 331684 |L= 440
66
CWIT 66 -|02/15—

Brake Disc
2.0 Sd4 4x4 177|09/16— =) (JA000001—; Brake Size: 18" 24.0125-0229.1 425229 |J 325 Brake Disc Thickness
2.0 Si4 4x4 221|09/17— [mm] 25 Minimum thickness [mm]
2.0 Td4 4x4 132|09/16— 23 Vented
3.0 D 4x4 155 -|09/16—
183
3.0 SCV6 4x4 250(09/16—
3.0 Td6 4x4 190|09/16—
3.0 D250 MHEV 4x4 183|12/20— mm)p (Brake Size: 18" 24.0125-0229.1 425229 | 325 Brake Disc Thickness
3.0 D300 MHEV 4x4 221|12/20— [mm] 25 Minimum thickness [mm]
3.0 P360 MHEV 4x4 265(12/20— 23 Vented
3.0 SDV6 4x4 225(09/18—
LAND ROVER - DISCOVERY V VAN (L462) 09/16—

@ Brake Disc

2.0 Sd4 4x4 177]09/16— mp (JA000001—; Brake Size: 18" 24.0125-0229.1 425229 |(J 325 Brake Disc Thickness

2.0 Si4 4x4 221|09/17— [mm] 25 Minimum thickness [mm]

2.0 Td4 4x4 132|09/16—12/18 23 Vented

3.0 Scv6 4x4 250(09/16—

3.0 Td6 4x4 190|09/16—

3.0 D300 MHEV 4x4 221(12/20— mmp (Brake Size: 18" 24.0125-0229.1 425229 |@ 325 Brake Disc Thickness

3.0 Sdv6 4x4 225|09/18— [mm] 25 Minimum thickness [mm]
23 Vented

LAND ROVER - RANGE ROVER IV (L405) 08/12—
@ Brake Disc

2.0 P400e Hybrid 4x4 297|10/17— mp (Rim Size [inch]: 18 24.0125-0229.1 425229 |(J 325 Brake Disc Thickness
3.0 P400 4x4 294|07/20— [mm] 25 Minimum thickness [mm]
3.0 SCV6 4x4 250(10/13— 23 Vented
3.0 SDV6 4x4 182 -|08/12—
183
3.0 TDV6 4x4 155 -|08/12—
190
D250 MHEV 4x4 183|07/20—
D300 MHEV 4x4 221|07/20—
D350 MHEV 4x4 258|07/20—
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LAND ROVER - RANGE ROVER SPORT Il (L494) 04/13—

MERCEDES-BEN

@ Brake Caliper

76) 06/12—05/18

Brake Disc
2.0 GTDI 4x4 177|10/15— mp |Rim Size [inch]: 18 24.0125-0229.1 425229 (@ 325 Brake Disc Thickness
2.0 P400e PHEV 4x4 297(10/17— [mm] 25 Minimum thickness [mm]
2.0 SD4 4x4 177(08/16— 23 Vented
2.0 Si4 4x4 221(10/17—
3.0 D250 4x4 183[07/20—
3.0 D250 MHEYV 4x4 183[07/20—
3.0 D300 4x4 221|07/20—
3.0 D300 MHEYV 4x4 221|07/20—
3.0 D350 4x4 258|07/20—
3.0 D350 MHEYV 4x4 258|07/20—

@ Brake Caliper

sports package; ™

A 160 75(07/15—05/18 | «gmm |for vehicles without sports package / for 24.3601-1760.5 241506 |TRW without holder
A 180 90|09/12—05/18 vehicles without AMG sports package;
for light alloy rims;
A 180 CDI 80(06/13—10/14 | <gmm |for vehicles without AMG sports 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder
package; ™
A 200 115|06/12—05/18 | <¢mm |for vehicles without sports package / for 24.3601-1760.5 241506 |TRW without holder
A 200 CDI /d 100(02/14—05/18 vehicles without AMG sports package; ™
A 220 CDI 120 -{09/12—05/18
125
A 220 CDI 4-matic 125(02/14—05/18
A220d 130{07/15—05/18
A 220 d 4-matic 130{07/15—05/18
A 200 CDI 100(06/12—10/14 | <mm |— 02/14; for vehicles without AMG 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W245) 03/05—11/11

F-CELL

@ Brake Caliper

100

01/10—11/11

<=

for vehicles without sports package; ™

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W246, W242) 10/11—12/18

24.3601-1760.5 241506

TRW without holder

@ Brake Caliper

B 160 75(07/15—12/18 | <gmm |for vehicles without sports package; ™ 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder

B 180 CDI 80(06/13—08/14

B 200 CDI/d 100(08/14—12/18

B 200 CDI / d 4-matic 100(08/14—12/18

B 220 4-matic 135(05/13—12/18

B 220 CDI/d 120(06/13—12/18

Electric Drive / B 250 e 65 -|11/14—10/17

132

B 220 CDI/d 125(11/11-12/18 | <mm | 12/12—; for vehicles without sports 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder
package; ™

B 220 CDI/d 130(08/14—12/18 | <gmm |09/14—; for vehicles without sports 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder

B 220 CDI/d 4-matic | 130|08/14—12/18 package;

B 220 d 4-matic 125|06/18—12/18 | <gmm |for vehicles without AMG sports 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder
package; ™

MERCEDES-BENZ - CLA Coupe (C117) 01/13—03/19

MERCEDES-BEN

@ Brake Caliper

- CLA Shooting Brake (X117) 01/15—03/19

CLA 180 90|01/13—03/19| «mm |for vehicles without sports package / for 24.3601-1760.5 241506 |TRW without holder
CLA 180 CDI/d 80|10/13—05/18 vehicles without AMG sports package; ™
CLA 200 110 -{01/13—03/19
115
CLA 200 CDI/d 100|07/14—03/19
CLA 200 CDI / d 4-matic | 100|07/14—03/19
CLA 200 CDI 100|06/13—08/14
CLA 220 4-matic 135|04/16—03/19
CLA 220 CDI/d 120 -|01/13—03/19
130
CLA 220 CDI / d 4-matic | 120 -|08/14—03/19
130
CLA 220 CDI 4-matic 125(07/14—03/19| <mm |for vehicles without sports brake 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder
system; for vehicles without AMG sports
package; ™

CLA 180

CLA 180d

CLA 200
CLA200CDI/d

CLA 200 CDI / d 4-matic
->

90
80
115
100
100

01/15—03/19
07/15—05/18
01/15—03/19
01/15—03/19
01/15—03/19

<=

for vehicles without AMG sports
package; ™

24.3601-1760.5 241506

TRW without holder

28

© 2023 Continental Aftermarket & Services GmbH




MERCEDES-BENZ - CLA Shootin

@ Brake Caliper

g Brake (X117) 01/15—03/19

CLA220CDI/d

CLA 220 CDI / d 4-matic

CLA220d
CLA 220 d 4-matic

120 -101/15—03/19 | <um
130
120 -|01/15—03/19
130
125|07/18—03/19
125|07/18—03/19

for vehicles without AMG sports
package; ™

24.3601-1760.5 241506 |TRW without holder

CLA 220 4-matic

135/04/16—03/19 | <um

for vehicles without AMG sports
package; - USA; ™

24.3601-1760.5 241506 |TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CLS (C218) 01/11—12/17

""\ " Wheel Speed Sensor

CLS 220 BlueTEC / d

CLS 250 BlueTEC / d 4-
matic

CLS 250 CDI/
BlueTEC /d

CLS 350

CLS 350 BlueTEC / d

CLS 350 BlueTEC / d 4-
matic

CLS 350 CDI /d

CLS 350 CDI / d 4-matic
CLS 350 d 4-matic

CLS 400

CLS 400 4-matic

CLS 500

CLS 500 4-matic

CLS 63 AMG

CLS 63 AMG 4-matic

120 -|05/14—-12/17 | mup>
130
150|05/14—12/17

150|04/11—12/17

225|01/11—08/14
185 -(02/13—12/17
190
185|02/13—12/17

195|01/11—08/14
195|09/11—08/14
190|04/15—12/17
245|05/14—12/17
245|05/14—12/17
300|02/11—-12/17
300|09/11—-12/17
386 -|01/11—-12/17
430
410 -|02/13—12/17
430

+SA 805/806/807/808/809

24.0710-2138.3 360675

L=724

MERCEDES-BENZ - CLS Shooting Brake (X218) 10/12—12/17

""\ " Wheel Speed Sensor

CLS 220 BlueTEC /d

CLS 250 BlueTEC / d 4-
matic

CLS 250 CDI/
BlueTEC /d

CLS 350

CLS 350 BlueTEC / d

CLS 350 BlueTEC / d 4-
matic

CLS 350 CDI /d

CLS 350 CDI / d 4-matic
CLS 350 d 4-matic

CLS 400

CLS 400 4-matic

CLS 500

CLS 500 4-matic

CLS 63 AMG

CLS 63 AMG 4-matic

MERCEDES-BEN

120 -|05/14—12/17 | mmp
130
150|05/14—12/17

150|10/12—12/17

225(10/12—08/14
185 -|05/14—12/17
190
185|05/14—12/17

195|10/12—08/14
195|10/12—08/14
190|04/15—12/17
245|05/14—12/17
245|05/14—12/17
300{10/12—12/17
300(10/12—12/17
386 -|10/12—12/17
430
410 -|02/13—12/17
430

- E-CLASS Convert

A% Wheel Speed Sensor

+SA 805/806/807/808/809

ble (A207) 01/10—12/16

24.0710-2138.3 360675

L=724

E 200

E 200 CGI

E 220 BlueTEC

E 220 CDI/ BlueTEC / d
E 220 CDI

E 250

E 250 CDI/ BlueTEC / d
E 250 CGI

E 300

E 320

E 350

E 350 BlueTEC/ d
E 350 BlueTEC
E 350 CDI

E 350 CGI
E 400
E 500

135(03/13—12/16 | mmp
135(01/10—12/16
130(05/14—12/16
125(01/10—12/16
120(02/10—12/16
155(06/13—12/16
150{01/10—12/16
150{01/10—12/16
185(04/11—-12/16
200(07/14—12/16
200 -|03/10—12/14
225
190(05/14—12/16
185(06/13—12/16
170 -/01/10—12/13
195
215(01/10—12/14
245|06/13—12/16
285 -|01/10—12/16
300

not for SA code: 800/801/802/803

24.0710-2139.3 360676

L=1,038
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=% s
MERCEDES-BENZ - E-CLASS Coupe (C207) 01/09—12/16
N
s>% Wheel Speed Sensor
E 200 135(06/13—12/16 | mmp [not for SA code: 800/801/802/803 2 |24.0710-2139.3 360676 (L= 1,038
E 200 CGl 135(01/10—12/16
E 220 BlueTEC 130(05/14—12/16
E 220 CDI/d 125(01/10—12/16
E 220 CDI 120(02/10—12/14
E 250 155|06/13—12/16
E 250 CDI/BlueTEC /d | 150(01/09—12/16
E 250 CGl 150(01/09—12/16
E 300 185(04/11—06/16
E 320 200(07/14—12/16
E 350 225|04/11—-12/14
E 350 4-matic 225/02/13—12/16
E 350 BlueTEC / d 190(05/14—12/16
E 350 BlueTEC 185|06/13—12/16
E 350 CDI 170 -|01/09—06/13
195
E 350 CGl 215/01/09—12/11
E 400 245|06/13—12/16
E 500 285 -|01/09—12/16
300

MERCEDES-BENZ - E-CLASS Platform/Chassis (VF211) 03/03—07/09

f Cable Pull, parking brake

E 220 CDI 110 -|10/03—07/09 for left-hand drive vehicles; 4 1 |24.3727-0491.2 580491 |L=515
125

E 270 CDI 120 -|03/03—07/09
130

E 280 CDI 140|08/05—07/09

MERCEDES-BENZ - E-CLASS Sedan (W211) 03/02—03/09

f Cable Pull, parking brake

E 200 CDI 75 -[07/02—12/08 for left-hand drive vehicles; 1 |24.3727-0491.2 580491 |L= 515
100
E 200 Kompressor 120 -{11/02—12/08
135
E 200 NGT 120{03/04—12/08
E 220 CDI 100 -{03/02—12/08
125
E 230 150{09/07—12/08
E 240 130{03/02—12/08
E 240 4-matic 130{03/03—12/08
E 270 CDI 120 -{03/02—12/08
130
E 280 4-matic 170{01/06—12/08
E 280 CDI 130 -|05/04—12/08
140
E 280 CDI 4-matic 140(03/05—12/08
E 300 BlueTEC 155(09/07—12/08
E 320 165(03/02—12/08
E 320 4-matic 165(03/03—12/08
E320 CDI 156(09/06—12/08
E 320 CDI 150 -{11/02—12/08
165
E 320 CDI 4-matic 165(03/05—12/08
E 350 200(03/05—12/08
E 350 4-matic 200(03/05—12/08
E 350 CGI 215/09/07—12/08
E 420 CDI 231/01/06—12/08
E 500 225 -|03/02—12/08
285
E 500 4-matic 225 -|10/03—12/08
285
E 55 AMG Kompressor 350(10/02—12/08
E 63 AMG 378/03/06—12/08
E 280 170{03/05—12/08 05/05—; for left-hand drive vehicles; 4 1 |24.3727-0491.2 580491 |L=515
E 400 CDI 191(02/03—12/08 03/03—; for left-hand drive vehicles; 11 1 |24.3727-0491.2 580491 |L=515
MERCEDES-BENZ - E-CLASS Sedan (W212) 01/09—12/16
W
’{“ Wheel Speed Sensor
E 180 115|08/13—12/15 | mmp |+SA 804/805/806/807/808 2 |24.0710-2138.3 360675 |L= 724
E 200 135(01/13—12/16
E 200 CGI 135/08/09—12/15
E 200 NGT 115 -|03/11—>12/15
120
E 220 BlueTEC 130(05/14—12/15
E 220 BlueTEC 4-matic 125(01/15—12/15
E 250 150 -|05/09—12/16
155
_>
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS Sedan (W212) 01/09—12/16
ﬂ: " Wheel Speed Sensor

E 280 T 4-matic
E 280 T CDI 4-matic
E 320 T CDI 4-matic

170|03/05—07/09
140|03/05—07/09
165|03/05—07/09

E 250 CDI/BlueTEC 4- | 150|01/11—12/15 | mp |+SA 804/805/806/807/808 24.0710-2138.3 360675 |L= 724
matic
E 250 CGI 150|01/09—12/15
E 300 185|07/11—12/15
E 300 4-matic 185|07/11—12/15
E 300 CDI 150(12/09—12/10
E 350 225|09/11—12/15
E 350 4-matic 225(09/11—-12/15
E 350 BlueTEC 185 -|01/13—12/15
190
E 350 BlueTEC 4-matic | 185 -|01/13—12/15
190
E 350 CDI 157 -|09/10—12/15
195
E 350 CDI 4-matic 170 -|09/09—12/15
195
E 400 245(01/13—12/16
E 400 4-matic 245(01/13—12/16
E 500 300(09/11—12/15
E 500 4-matic 300(09/11—12/15
E 63 AMG 386 -|12/09—12/16
410
E 63 AMG 4-matic 410(01/13—12/16
E 200 CDI/ BlueTEC 100|01/09—12/15 | mmp |03/09—; +SA 804/805/806/807/808 24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 220 CDI 120|01/09—12/15
E 220 CDI/ BlueTEC 125|01/09—12/16
E 250 CDI/ BlueTEC 150|01/09—12/16
E 300 170|01/09—12/13
E 350 200(01/09—-12/13
E 350 4-matic 200{01/09—08/11
E 350 BlueTEC 155|01/09—12/15
E 350 CDI 170|01/09—12/15
E 350 CGI 215(01/09—08/11
E 500 285(01/09—12/11
E 500 4-matic 285(01/09—12/11
E 300 CDI/ BlueTEC 170(03/11—12/15 | map |04/11—; +SA 804/805/806/807/808 24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 63 AMG 430|02/13—12/16 | mmpp |04/13—; +SA 804/805/806/807/808 24.0710-2138.3 360675 |L= 724
E 63 AMG 4-matic 430|02/13—12/16
MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S211) 02/03—07/09
\f’ Cable Pull, parking brake
350 CGl 215|05/06—07/09 for left-hand drive vehicles; & 24.3727-0491.2 580491 |L= 515
E 200 CDI 100|04/06—07/09
E 200 Kompressor 135|04/06—07/09
E 200 T Kompressor 120{03/03—07/09
E 220 CDI 100|03/03—07/09
E 220 T CDI 110 -{03/03—07/09
125
E230T 150|05/07—07/09
E240T 130|03/03—07/09
E 240 T 4-matic 130|07/03—07/09
E 270 T CDI 120 -|03/03—07/09
130
E 280 T CDI 130 -|05/04—07/09
140
E320T 165|03/03—07/09
E 320 T 4-matic 165|07/03—07/09
E 320 T CDI 150 -|03/03—07/09
165
E350 T 200|03/05—07/09
E 350 T 4-matic 200|03/05—07/09
E500 T 225 -|10/03—07/09
285
E 500 T 4-matic 225 -|10/03—07/09
285
E 55T AMG 350|07/03—07/09
Kompressor
E 63 AMG 378|03/06—07/09
E280T 170(08/05—07/09 05/05—; for left-hand drive vehicles; 4 24.3727-0491.2 580491 |L=515

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S212) 08/09—12/16

N
’{“ Wheel Speed Sensor

E 200 135(11/12—12/16 | mmp |03/13—; +SA 804/805/806/807/808 24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 250 155|11/12—12/16

E 200 CDI/ BlueTEC 100{11/09—12/16 | mmp> |+SA 804/805/806/807/808 24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 200 CGI 135|11/09—12/16

E 220 BlueTEC 130|05/15—12/16

->
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model

(S212) 08/09—12/16

@ Brake Caliper

N
’{“ Wheel Speed Sensor
E 220 BlueTEC 4-matic | 125|12/14—12/16 | map |+SA 804/805/806/807/808 2 24.0710-2138.3 360675 |L= 724
E 220 CDI/ BlueTEC 125(11/09—12/16
E 250 CDI/ BlueTEC 150(11/09—12/16
E 250 CDI/ BlueTEC 4- | 150/07/10—12/16
matic
E 250 CGI 150(11/09—12/13
E 300 170 -|11/09—12/16
185
E 300 4-matic 185(07/11—12/16
E 300 CDI/ BlueTEC 170(11/09—12/16
E 300 CDI 150(12/09—12/10
E 350 225(09/11—-12/14
E 350 4-matic 200 -|11/09—12/16
225
E 350 BlueTEC 155 -|11/09—12/16
190
E 350 BlueTEC 4-matic | 190|07/14—12/16
E 350 CDI 170 -|11/09—12/13
195
E 350 CDI 4-matic 170 -|11/09—12/13
195
E 350 CGI 215(11/09—12/11
E 400 245(01/13—12/16
E 400 4-matic 245(01/13—12/16
E 500 285 -11/09—12/16
300
E 500 4-matic 300(09/11—-12/16
E 63 AMG 386 -|02/11—12/16
410
E 63 AMG 4-matic 410/02/11—-12/16
E 220 CDI 120[08/09—08/14 | map |11/09—; +SA 804/805/806/807/808 2 |24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 350 200|08/09—12/11
E 63 AMG 386|08/09—12/11
E 350 BlueTEC 185(11/12—12/16 | mmp [01/13—; +SA 804/805/806/807/808 2 |24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 350 BlueTEC 4-matic | 185|11/12—12/16
E 63 AMG 430(02/13—12/16 | map |04/13—; +SA 804/805/806/807/808 2 |24.0710-2138.3 360675 |L=724
E 63 AMG 4-matic 430/02/13—12/16

MERCEDES-BENZ - GLA-CLASS (X156) 12/13—

@ Brake Caliper

GLA 180 90(02/15— < |for vehicles without AMG sports 24.3601-1760.5 241506 [TRW without holder
GLA 180 CDI/ d 80/07/14— package:; ™
GLA 200 110 -|12/13—
115

GLA 200 CDI /d 100{12/13—
GLA 200 CDI 4-matic 100{12/13—
GLA 220 CDI /d 120{12/13—
GLA 220 CDI / d 4-matic | 120(12/13—
GLA 220 CDI 125(12/13—
GLA 220 CDI 4-matic 125(12/13—
GLA 220d 130{07/15—
GLA 220 d 4-matic 130({07/15—

MERCEDES-BENZ - M-CLASS (W163) 02/98—07/05

% Brake Hose

ML 230 110|02/98—06/05 | <¢mm |09/00—; ™ 24.5176-0535.3 331675 |L= 540
ML 270 CDI 120|12/99—06/05

ML 320 160|02/98—08/02

ML 430 200|02/98—06/05

ML 55 AMG 255|02/00—06/05

ML 350 173(02/03—06/05 | <um |= 24.5176-0535.3 331675 |L= 540
ML 400 CDI 184/09/01—06/05

ML 500 215(09/01—06/05

ML 350 180|08/02—06/05 | <@ |09/02—; ™ 24.5176-0535.3 331675 |L= 540

MINI - MINI (F55) 09/13—

Cooper 100/09/13— P |10/14—; i 24.3367-1719.5 241545 |MAN without holder + FSB
Cooper D 85|10/13— -
Cooper S 120 -109/13— P |10/14—; 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
141
Cooper SD 120 -{09/13—
125
One D 70|02/14—
Cooper S 131|11/20— =) (for vehicles without cruise control; i~ 24.3367-1719.5 241545 |MAN without holder + FSB
m)> |for vehicles without cruise control; Ha 24.3367-1720.5 241546 [MAN without holder + FSB
Cooper S JCW 155(09/13— ) |09/15—; W] 24.3367-1719.5 241545 MAN without holder + FSB
->
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kW

MINI - MINI (F55) 09/13—

@ Brake Caliper

ises

MINI - MINI (F56) 12/13—

@ Brake Caliper

Cooper S JCW 155|09/13— =P |09/15—;u 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
One 75(05/14— mp | 24.3367-1719.5 241545 MAN without holder + FSB
One First S5|1T= mp | 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
One First 55(06/14—10/17 | map (03/15—: W1 24.3367-1719.5 241545 |MAN without holder + FSB

) (03/15—; e 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB

PEUGEOT - PART

@ Brake Caliper

ER Box Body/MPV 04/08—

Cooper 100|12/13— mp | 24.3367-1719.5 241545 [MAN without holder + FSB
C D 85(12/13—
ngg:: s 120 -|12/13— =) 24.3367-1720.5 241546 [MAN without holder + FSB
141
Cooper SD 120 -|06/14—10/17
125
John Cooper Works 170|03/15—
John Cooper Works GP | 225|03/20—
One 75(04/14—
One D 70(03/14—
One First 55|07/14—
Cooper S 131|11/20— mp (for vehicles without cruise control; i- 24.3367-1719.5 241545 |MAN without holder + FSB
mP |for vehicles without cruise control; ta 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
Cooper S JCW 155|12/13— P |03/15—; K] 24.3367-1719.5 241545 [MAN without holder + FSB
P (03/15—; b 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
MINI - MINI Convertible (F57) 11/14—
@ Brake Caliper
Cooper 100|11/14— P |11/15—; ] 24.3367-1719.5 241545 [MAN without holder + FSB
Cooper D 85(12/14— -
Cooper S 120 -|11/14— » 11/15—; o 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
141
Cooper S 131|11/20— mp (for vehicles without cruise control; i 24.3367-1719.5 241545 |MAN without holder + FSB
m) |for vehicles without cruise control; ta 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB
Cooper SD 120 -|05/15— P |03/16—; K] 24.3367-1719.5 241545 [MAN without holder + FSB
125
Cooper S JCW 155|11/14— = |03/16—; 24.3367-1720.5 241546 [MAN without holder + FSB
John Cooper Works 170|05/15—
One 75(06/15—10/17
One 75(1117— L ["§ 24.3367-1719.5 241545 [MAN without holder + FSB
m) | 24.3367-1720.5 241546 |MAN without holder + FSB

PEUGEOT - PART

@ Brake Caliper

ER TEPEE 04/08—

1.2 THP 81|02/16— mp |u 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
1.6 66 -|04/08—
88
1.6 BlueHDi 100 73|04/15—
1.6 BlueHDi 120 88|04/15—
1.6 HDi 55 -|04/08—
84
1.6 HDi 16V 66 -|04/08—
68
1.6 HDi 16V 4x4 66|04/12—
1.6 HDi 90 68|04/10—
Electrique 49(06/13—
1.6 HDi / BlueHDi 75 55|07/11— =P (01/15—; o] 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
PEUGEOT - PARTNER Platform/Chassis 01/09—
@ Brake Caliper
1.6 BlueHDi 100 73|04/15— mp | 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
1.6 HDi 55-101/09—
66
1.6 HDi 16V 66(01/09—

1.2 THP

1.6 BlueHDi 100

1.6 BlueHDi 100 4x4
1.6 BlueHDi 120

>

81

73
88

02/16—
12/14—
04/15—
12/14—

24.3387-1751.5 241547

TRW without holder + FSB
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PEUGEOT - PARTNER

@ Brake Caliper

TEPEE 04/08—

RENAULT - GRAND S
("// Brake Hose

ENIC lll (JZ0/1_) 02/09—

1.6 HDi 66 -{04/08— ) | 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
84

1.6 HDi 16V 66|04/08—

1.6 HDi 75 55(06/08—

1.6 HDi 90 68(04/10—

1.6 VTi 66 -{04/08—
80

Electrique 49(06/13—

1.6 HDi / BlueHDi 75 55(06/08—12/18 | map (01/15—: W1 24.3387-1751.5 241547 |[TRW without holder + FSB

1.6 VTi 81 -{09/08— P (04/10—; 24.3387-1751.5 241547 |TRW without holder + FSB
88

% Brake Hose

1.2TCe 85 -{04/12— mp | 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
96
1416V o6 [ = (& 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.5 dCi 63 -{02/09—
81
1.6 16V 81(02/09—
1.6 16V Bifuel 79 -|02/09—
81
1.6 dCi 96(04/11—
1.6 E85 81(02/09—
1.9 dCi 96(02/09—
2.0 16V 103|02/09—
2.0dCi 110 -|02/09—
118
1.2TCe 97(01/13— =P |03/13—; 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
) (03/13—; 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
RENAULT - MEGA 0/1) 01/09—08/15
% Brake Hose
1.5 dCi 63 -[01/09—08/15| mmp> |Fw / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
81
mp (¥ / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe

% Brake Hose

0/1) 11/08—

12TCe 85-]03/12—08/15| mmp> |Fw / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
97
14TCe o =) |/ outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.5 dCi 63 -|11/08—
81
1.6 16V 74 -|11/08—
81
1.6 16V Bifuel 81/11/08—
1.6 dCi 96/04/11—08/15
1.9 dCi 96/11/08—08/15
2.0CVT 103|05/09—
2.0 dCi 110 -|04/09—
120
20RS. 201|07/14—
2.0 TCe 132 -[11/08—
184
2.0 TCe 220 162/11/13—
20RS. 195(11/08— == |08/11—: [ / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
=P (08/11—; i / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
RENAULT - MEGA

1.2TCe 85 -{03/12— mp | / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
1.4 TCe gg 05/09— =) (] / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.5dCi 63 -|02/09—
81
1.6 16V 74 -|05/09—
81
1.6 BiFuel 81(11/08—
1.6 dCi 96(04/11—
1.9 dCi 96(05/09—
2.0CVT 103|05/09—
2.0dCi 110 -{04/09—
120
2.0TCe 140 -|09/12—
162
>
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;/"/'{‘i Brake Hose

0/1) 11/08—

2.0TCe

132{11/08—

05/09—; [ / outer

24.1294-0016.3 331687

L= 195 with pipe

05/09—; W / outer
0/1_, B3_) 11/08—

24.1294-0021.3 331688

L= 195 with pipe

;/"/( Brake Hose

1.2TCe 97|01/13— mp | / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
14T 96(04/09
15 dgie 66 - 11/08: =) (] / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
81
1.6 86|01/14—
1.6 16V 74 -{11/08—
82
1.6 16V BiFuel 81|05/09—08/15
1.6 16V Hi-Flex 81[11/08—08/15
1.6 dCi 96(04/11—08/15
1.9 dCi 96(11/08—
2.0 105(01/11—
2.0CVT 103[02/09—
2.0dCi 110 -|04/09—
120
2.0TCe 132 -{11/08—
140
2.0 TCe 220 162{11/13—
1.2TCe 85|03/12—08/15 | mmp |03/13—; [ / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
=) |03/13—; W] / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.5dCi 63|11/08— =) (12/09—; Fd / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
mp (12/09—; i / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.6 16V 85|01/13— mp | 10/15—; b / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
=) | 10/15—; W] / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe

RENAULT - MEGANE lIl Hatchback Van (BZ_) 11/08—08/15

1.5dCi

% Brake Hose

66 -|11/08—08/15
81

i / outer

24.1294-0016.3 331687

L= 195 with pipe

w1 / outer

24.1294-0021.3 331688

L= 195 with pipe

;/"/'{‘i Brake Hose

1.2TCe 85|09/12—08/15 | mmp> |[W / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe

14T 96(06/10

15 dgie 78 - 06/10: =) (i / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe

81

1.6 16V 81(06/10—

1.6 16V Hi-Flex 81(06/10—

1.6 dCi 96(04/11—

1.9dCi 96(06/10—

2.0CVT 103|06/10—

2.0dCi 118(06/10—

2.0 TCe 132]|06/10—

1.2 TCe 97(01/13— mp |04/13—; [ / outer 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
=) |04/13—; 0 / outer 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe

RENAULT - SCENIC 1ll (JZ0/1_) 12/08—

1.2TCe 85 -|04/12— m) | 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
96
1.4 16V 96/02/09— ) (] 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.5dCi 63 -|04/09—
81
1.6 16V 81(02/09—
1.6 16V Bifuel 79(04/12—12/13
1.6 dCi 96(04/11—
1.9dCi 96(02/09—
2.0 16V 101{12/08—
2.0 dCi 118|04/09—
1.2TCe 97(01/13— mp (03/13—; e 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
) | 03/13—; 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.5dCi 78(02/09— mp |04/09—; 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
2.0 16V 103|02/09—
2.0 dCi 110(02/09— ) 04/09—; o] 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
1.6 16V Bifuel 81/02/09— =) (06/09—; Fa 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
-
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RENAULT - SCENIC Il (JZ0/1_) 12/08—
;/"/(‘i Brake Hose

16E85 81[02/09— ) [06/09—; W 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe
RENAULT - SCENIC Ill VAN (JZ0/1_

% Brake Hose

14TCe 96(01/13— m) | 24.1294-0016.3 331687 |L= 195 with pipe
1.5dCi 70 -{04/09— p—
81 mp | 24.1294-0021.3 331688 |L= 195 with pipe

% Brake Hose

14 TSI 110|05/15— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0TDI 110 -|05/15—
135
2.0 TDi 4Drive 130{11/18—
2.0 TDI 4Drive 110 -|05/15—
135
2.0TSI 162|05/15—

TDI 110 -|05/15— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
135

TDI 4Drive 110|05/15—

TSi 110|05/15—

% Brake Hose

1.0 TGi 66(11/18— 2 2 |24.5204-0173.3 331686 L= 195
1.0TSI 70 -|07/17—
85
1.5TSI 110{07/17—
1.6 SRE 81(07/17—
1.6 TDI 70 -|07/17—

SEAT - ATECA (KH7, KHP) 04/16—

;/"/(‘i Brake Hose

1.4 TSI 4Drive 110|06/16— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5 TSI 4Drive 110|07/18—
2.0 TDI 4Drive 140(06/16—
2.0 TSI 4Drive 140{05/17—
2.0 TDI 4Drive 110|04/16— mp |06/16— 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

SEAT - IBIZA V (KJ1, KJG) 01/17—

% Brake Hose

1.0 48 -|01/17— - 2 |24.5204-0173.3 331686 L= 195
55

1.0 MPi 59(07/18—

1.0 TGI 66(11/17—

1.0TSI 70 -{01/17—
85

1.5TSI 110{07/17—

1.6 81(05/17—

1.6 TDI 59 -|09/17—
85

SEAT - LEON (5F1) 09/12—05/21

("// Brake Hose

1.0 TSi 63[09/18—08/20| map [+PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 [L= 300
1.0 TSI 85(05/15-08/20
127Tsl 63 -[12/1208/20 | ™= | +PR ON1 2 [24.5147-0285.3 331701 |L= 300
81
147Tsl 90 -|09/12—08/20
110
15TGi 96(10/18—08/20
1.5Tsl 96 -|09/18—08/20
110
1.6 TDI 66 -|09/12—08/20
81
1.8 TSI 132|02/13—08/18
->
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("/’f Brake Hose

[ ]
<o v Z (== i<a%
SEAT - LEON (5F1) 09/12—05/21
;/"/"i Brake Hose
2.0 Cupra 195 -/110/13—08/20 | map |+PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
221
2.0 CupraR 228111/17—08/18 | =™ |+PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
2.07DI 81 -|09/12—08/20
135
2.0 TSI 140|09/18—08/20
14 TGl 81]02/13—-08/18 | mmp |10/13—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp |10/13—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.6 TDI 85(11/16—08/20 | mmp [01/17—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp |01/17—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
SEAT - LEON Hatchback Van (5F1) 09/12—08/20
;/"/"i Brake Hose
1.0TSI 85(05/15—08/20 | mmp [+PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.2TSI 81|04/14—08/18
1478 90 -|09/12—08/20 | ™ |+PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
110
1.6 TDI 66 -|09/12—10/16
81
1.8 TFSI 132(02/13—-08/18
2.0 Cupra 213 -|09/15—08/18
221
2.07DI 110 -[10/12—08/18
135
1.2TSI 63]01/13—-08/18 | mmp |04/14—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp |04/14—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.6 TDI 85(11/16—08/20 | mmp [01/17—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp |01/17—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300

SEAT - LEON SC (5F5) 01/13—12/18

% Brake Hose

1.0 TSI 85(05/15—08/18 | map (+PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.2TSI 63 -{01/13—08/18
81 mp |+PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L=300
1.4 TSI 90 -{02/13—08/18
110
1.6 TDI 66 -{02/13—08/18
81
1.8 TSI 132|02/13—08/18
2.0 Cupra 195 -{10/13—08/18
221
2.0TDI 81-/02/13—08/18
135
1.6 TDI 85(11/16—08/18 | mmp |01/17—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp (01/17—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300

SEAT - LEON ST (5F8) 09/12—08/20

1.0 TSi 63|09/18—08/20 | mmp |+PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.0 TSI 85|05/15—08/20
127TsI 63 -|08/13—08/20 | ™ | +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
81
1.4 TGl 81(10/13—08/18
1.4 TSI 90 -{09/12—08/20
110
1.5 TGi 96(10/18—08/20
1.5 TSI 96 -{09/18—08/20
110
1.6 TDI 66 -{09/13—08/20
81
1.6 TDI 4Drive 85|07/18—08/20
1.8 TSI 132|10/13—08/18
2.0 Cupra 195 -|10/13—08/20
221
2.0 Cupra 4Drive 221(11/16—08/20
2.0 TDI 81-/02/13—08/20
135
2.0TSI 140|07/18—08/20
2.0 TSI 4Drive 140|09/18—08/20
1.6 TDI 85(11/16—08/20 | mmp |01/17—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp |01/17—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.6 TDI 4Drive 77 -|04/14—08/20 | mup 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
-)
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;/"/(‘i Brake Hose

SEAT - LEON ST (5F8)

09/12—08/20

1.8 TSI 4Drive
2.0 TDI 4Drive

("/’i Brake Hose

132|11/14—08/18
110 -|04/14—08/20
135

SEAT - LEON ST Estate Van (5F8) 01/13—08/20

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

("/’i Brake Hose

1.0 TSI 85|05/15—08/20 +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.2TSI 63 -{01/13—08/18
81 +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.4 TSI 110{05/14—08/20
1.6 TDI 81(09/13—08/20
1.8 TFSI 132|10/13—08/18
2.0 Cupra 206 -|10/13—08/20
221
2.0 Cupra 4Drive 221(11/16—08/18
2.0 TDI 110 -|04/13—08/18
135
1.6 TDI 85(11/16—08/20 | mmp |01/17—; +PR 1KE / 1KJ / 1KY / ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
mp (01/17—; +PR ON1 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
2.0 TDI 4Drive 110|09/14—08/18 | mmp> 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 4Drive 135(10/14—08/18 | mmp (11/14— 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

SEAT - TARRACO (KN2) 09/18—

% Brake Hose

1.4 e-HYBRID 180[02/21— - 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5 TSI ACT 110{09/18—
2.0 TDI 110{09/18—
2.0 TDI 4Drive 110 -|09/18—
147
2.0 TFSI 4Drive 180(01/21—
2.0 TSI 4Drive 140(11/18—
SKODA - FABIA IV (PJ3) 06/21—
«-{"/f‘T Brake Hose
1.0 MPI 48-]06/21— - 2 [24.5204-0173.3 331686 |L= 195
59
1.0 TSI 70 -|06/21—
81
1.5 TSl 110[11/21—
1.6 81]06/21—

SKODA - KAMIQ (NW4) 07/19—

% Brake Hose

1.0 TGICNG 66(11/19— -
1.0TSI 70 -{07/19—
85
1.5TSI 110|07/19—
1.6 SRE 81(07/19—
1.6 TDI 70 -|07/19—

2 |24.5204-0173.3 331686 |L= 195

1.0 TSI 81-|07/17— mp (+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
85
1.4 TSI 110|07/17—
1.4 TSI 4x4 110{09/19—
1.5TSI 110|07/17—
1.5 TSI 4x4 110|07/17—
1.6 SRE 81|07/17—
1.6 TDI 85|07/17—
2.0 TDI 85 -|07/17—
110
2.0 TDI 4x4 110 -|07/17—
140
2.0 TSI 4x4 140({04/19—
SKODA - KODIAQ (NS7, NV7, NS6) 10/16—
% Brake Hose
1.4 TSI 92 -(10/16— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
110
1.4 TSI 4x4 110{10/16—
1.5TSI 110|07/18—
1.5 TSI 4x4 110|07/18—
->
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;/"/'{‘i Brake Hose

2.0 RS 4x4

2.0 RS Bi-TDI 4x4
2.0TDI

2.0 TDI 4x4

2.0 TSI 4x4

SKODA - OCTAVI

("/’i Brake Hose

06/21—
11/18—
10/16—
10/16—

10/16—

1/12—03/21

24.5143-0280.3 331683

L=300

% Brake Hose

1.0TSI 85|05/16—10/20 | mmp> 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.27TsI 81/05/15-02/17
1.4 TSI 103|11/12—02/17
1.4 TSI G-TEC 81(11/13—02/17
1.5TSI 110{02/17—10/20
1.6 81(01/14—10/20
1.6 TDI 81 -{05/13—10/20
85
1.6 TDI 4x4 85(02/17—10/20
2.0 TDI 105(11/12—02/17
2.0 TDIRS 135(05/13—-10/20
2.0TSI 140|02/17—10/20
2.0 TSI 4x4 140|02/19—10/20
2.0TSIRS 162 -|05/13—10/20
180
1.27TsI 63 -(11/12—02/17 | mmp (02/13— 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
77
1.6 TDI 66 -|11/12—10/20
77
187TSI 132[11/12—10/20
2.0 TDI 110[11/12-510/20
1478 110(08/14—10/20 | map |05/15— 2 [24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.6 TDI 4x4 77 -|105/13—02/17 | mmp 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
1.8 TSI 4x4 132|05/14—10/20
2.0 TDI 4x4 110{05/13—10/20
2.0 TDI/ TDI RS 4x4 135|05/13—10/20 | mmp |09/14— 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
SKODA - OCTAVIA lll Combi (5E5, 5E6) 11/12—10/20
% Brake Hose
1.0TSI 85|05/16—10/20 | mmp> 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.2TSI 81|05/15—02/17
1.4 TSI 103|11/12—02/17
1.4 TSI G-TEC 81(11/12—02/17
1.5TSI 110{02/17—10/20
1.5 TSI G-TEC 96|01/19—10/20
1.6 81|01/14—02/17
1.6 TDI 81 -{05/13—10/20
85
1.6 TDI 4x4 85|02/17—10/20
2.0TDI 105|11/12—02/17
2.0 TDIRS 135|05/13—10/20
2.0TSI 140|02/17—10/20
2.0 TSI 4x4 140|02/19—10/20
2.0TSIRS 169 -|05/15—10/20
180
1.2TSI 63 -(11/12—02/17 | mmp (02/13— 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
77
1.6 TDI 66 -{11/12—10/20
77
1.8 TSI 132|11/12—10/20
2.0 TDI 110{11/12—10/20
1.4 TSI 110{08/14—10/20 | mmp (05/15— 2 |24.5147-0285.3 331701 |L= 300
1.6 TDI 4x4 77 -[117125502/17 | wap 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
1.8 TSI 4x4 132[11/12-02/17
2.0 TDI/ TDI RS 4x4 135(05/13—10/20
2.0 TDI 4x4 110[11/12--10/20
20TSIRS 162[11/1202/17 | map |05/13— 2 [24.5147-0285.3 331701 |L= 300

SKODA - SCALA (NW1) 02/19—

1.0 TGI CNG
1.0TSI

1.5 TSI
1.6 SRE
5>

66
70 -

110
81

11/19—
02/19—

02/19—
02/19—

-)p

24.5204-0173.3 331686

L=195
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;/"/(‘i Brake Hose

1.6 TDI

SKODA - SUPERE

("/’i Brake Hose

Il (3V3) 03/15—

2 |24.5204-0173.3 331686 L= 195

14 TSI

1.4 TSI 4x4
1.4 TSIV
1.5TSI

1.6 TDI

1.8 TSI
2.0TDI

2.0 TDI 4x4

20TsSI

2.0 TSI 4x4

SKODA - SUPERB
(’/( Brake Hose

92 -
110
110
160
110
88
132
90 -
147
110 -
147
140 -
162
200 -
206

03/15— »

03/15—
08/19—
02/17—
03/15—
03/15—
03/15—

03/15—
03/15—

03/15—

lE

state (3V5) 03/1

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

1.4 TSI

1.4 TSI 4x4
1.4 TSIV
1.5TSi

1.6 TDI

1.8 TSI
2.0TDI

2.0 TDI 4x4

20TsSI

2.0 TSI 4x4

% Brake Hose

VW - ARTEON (3H7, 3

92 -
110
110
160
110
88
132
90 -
147
110 -
147
140 -
162
200 -
206

03/15— »

03/15—
08/19—
02/17—
03/15—
03/15—
03/15—

03/15—
03/15—

03/15—

8) 03/17—

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

1.5TSI
2.0 TDI

2.0 TDI 4motion

2.0TSI
2.0 TSI 4motion

% Brake Hose

VW - ARTEON SHOOT

110
110 -
147
140 -
176
140
200 -

11/17—-07/19 | mmp
03/17—

03/17—

05/17—
04/17—

206

NG BRAKE (3H9) 06/20—

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

1.5 TSi
2.0TDI

2.0 TDI 4motion

2.0TSi
2.0 TSi 4motion

2.0 TSI 4motion

% Brake Hose

110
110 -
147
140 -
147
140
200

08/20— -
09/20—

09/20—

09/20—
06/20—

206

06/20—

VW - GOLF VI (5K1) 10/08—12/14

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

Blue E-Motion

("/’i Brake Hose

65

12/10—-11/13 | mmp>

VW - GOLF VII (5G1, BQ1, BE1, BE2) 08/12—03/21

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

1.0TsSI 63 -{05/15—08/20 | mmp |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
85
1.27TsI 77 -|11/12—03/17
81
1.4 GTE Hybrid 150|05/14—08/20
1.4 TSI 92 -{05/14—03/21
110
1.4 TSI MultiFuel 90 -{11/12—07/18
92
_)
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;/"/'{‘i Brake Hose

(.,/Kf Brake Hose

1.5 TGl 96|11/18—08/20 | map |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
15TSI 96 -|04/17—08/20
110
1.6 81|05/14—07/17
1.6 TDI 66 -|04/13—08/20
85
2.0GTD 135(04/13—08/20
2.0GTI 155 -|04/13—08/20
180
2.0 GTI Clubsport 195(02/16—03/17
2.0 GTI Clubsport S 228|09/16—03/17
2.0 GTITCR 213|11/18—08/20
2.07DI 81-|08/12—08/20
110
1.2TSI 63(08/12—03/17 | mmp |11/12—; +PR ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
14TSI 103|08/12—07/17
1.6 TDI 77|08/12—03/17
1.4 TGI CNG 81(06/13—07/18 | mmp [08/13—; +PR ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
14TSI 90(11/12—03/17 | mmp [06/13—; +PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.6 TDI 81(01/13-03/17
1.6 TDI 4motion 77 -[11/12—03/17 | wap 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
2.0 R 360S 4motion 265|09/16—03/17
2.0 R 4motion 206 -|11/13—08/20
228
2.0 TDI 4motion 110(11/12—08/20
e-Golf 100(12/16—01/21
e-Golf 85(03/14—02/17 | mmp {08/14— 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300

VW - GOLF VIl Van (5G1) 08/12—03/17

4motion

% Brake Hose

1.2 TSi BlueMotion 63[08/12—03/17 | mmp> | 11/12—; +PR ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.4 TSi BlueMotion 103|08/12—03/17
1.6 TDi BlueMotion 77(08/12-03/17
1.2 TSi BlueMotion 77[1112>03/17 | mmp |+PR ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.4 TSi BlueMotion 90(05/13-03/17
1.6 TDi BlueMotion 66 -|04/13—03/17
81
2.0 GTD 135/04/13-03/17
2.0 GTi 162 -|04/113-03/17
169
2.0 TDi BlueMotion 110|05/13—05/14
2.0 TDi BlueMotion 110/05/13-05/14 | mmp 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300

VW - GOLF VIl Variant (BAS5, BV5) 04/13—

1.0TSI 63 -{05/15—08/20 | mmp |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
85
1.2TSI 81|04/14—03/17
1.4 TGICNG 81/09/13—07/18
14 TSI 92 -|05/14—
110
1.4 TSI MultiFuel 90 -|04/13—03/17
92
1.5 TGl 9612/18—08/20
1.5TSI 96 -|04/17—08/20
110
1.6 81|05/14—07/17
1.6 TDI 85|11/16—08/20
1.8 TSI 4motion 132(11/16—08/20
2.0GTD 135[01/15—07/19
1.27TSI 63 -|04/13—08/20 | mmp |07/13—; +PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
77
14 TSI 90 -|05/13—08/20
103
1.6 TDI 66 -|05/13—07/18
81
2.0TDI 81-|04/13—
110
1.6 TDI 4motion 77 -|105/13—03/17 | map |07/13— 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
2.0 TDI 4motion 110|04/13—08/20
2.0 R 3608 4motion 265|09/16—03/17 | mmp> 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 R 4motion 206 -|03/15—08/20
228
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Ear =
VW - GOLF VIIl (CD1) 07/19—
;/"/(‘i Brake Hose
1.0 eTS 81]06/20— - 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5 TSI 96 -|12/119—
110
1.0 TSI 66 -|02/20— =) |+PR ON4 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
1.4 GTE Plug-in Hybrid | 180[07/20—
1.4 TSI eHybrid 150(07/20—
1.5TGI 96(09/20—
1.5 TSI 96 -|07/19—
110
2.0GTI 180(08/20—
2.0 GTI Clubsport 221(10/20—
2.0 7D 85 -|08/19—
110
2.0 TDI 4motion 110 -|09/20—
147
2.0 TDI GTD 147|09/20—
20TSI 140(06/21—
2.0 TSI 4motion 140(06/21—
2.0 TSI R 4motion 235 -|09/20—
245

VW - GOLF VIII Variant (CG5) 08/20—
% Brake Hose

1.0 eTSI 81(09/20— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.5eTSI 96 -(12/20—
110
1.0 TSI 66 -|08/20— m)p |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
81
1.5 TGl 96(09/20—
1.5TSI 96 -({08/20—
110
2.0 TDI 85 -(08/20—
110
2.0 TDI 4motion 110{06/21—
20TsI 140|06/21—
2.0 TSI 4motion 140|06/21—
2.0 TSI R 4motion 235|06/21—

VW - GOLF ALLTRACK VII Variant (BAS5, BV5) 12/14—

% Brake Hose

1.6 TDI 4motion 81|12/14—03/17 | mmp |+PR ONO
1.8 TSI 4motion
2.0 TDI 4motion

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

VW - GOLF ALLTRACK VIl (CG5) 11/20—
% Brake Hose

2.0 TDI 4motion 147(11/20— 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
VW - GOLF SPORTSVAN VIl (AM1, AN1) 02/14—08/20

;/"/( Brake Hose

1.0TSI 63 -|05/15—08/20 | mmp> |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
85
1.27TSI 63 -(04/14—11/17
81
1.4 TSI 92(04/14—08/20
1.4 TSI MultiFuel 92(04/14—11/17
1.5TSI 96 -|05/17—08/20
110
1.6 81(05/14—11/16
1.6 TDI 66 -(02/14—08/20
85
2.0 TDI 81[05/14—11/17
14 TSI 110|02/14—07/18 | mmpp |05/14—; +PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.6 TDI 81(02/14—11/16
2.0 TDI 110{02/14—08/20

VW - GOLF VAN VIl Variant (BA5) 04/13—03/17
(’/( Brake Hose

1.2 TSi BlueMotion 63 -{04/13—03/17 | mmp |+PR ON4 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
77
1.4 TSi BlueMotion 90 -|05/13—03/17
103
1.6 TDi BlueMotion 66 -|05/13—03/17
77
>
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= |

;/"/(‘i Brake Hose

VW - GOLF VAN VII Variant (BA5)

04/13—03/17

1

=00

("// Brake Hose

1.6 TDi BlueMotion 77|05/13—03/17 | map | +PR ON4 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
4motion

2.0 TDi BlueMotion 110{04/13—03/17

2.0 TDi BlueMotion 110{04/13—03/17

4motion

1.6 TDi BlueMotion 81(05/13—03/17 24.5143-0280.3 331683 |L= 300

VW - PASSAT ALLTRACK B8 Variant (3G5 CB5) 05/15—

;/"/( Brake Hose

1.4 TSI 4motion 110[05/15— - 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 4motion 110 -|05/15—
176
2.0 TSI 4motion 162 -|07/15—
206
VW - PASSAT B8 (3G2, CB2) 08/14—
("// Brake Hose
1.4 GTE Hybrid 160[06/15—11/18 | mmp> 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.4Ts 92 -[11/14—
110
1.4 TSI 4motion 110/02/15—
1.5TsI 110/08/18—
1.8 TSl 132[02/15—
2.0 TDI 81 -[11/14—
147
2.0 TDI 4motion 140 -|11/14—
147
2.0Tsl 140 -|02/15—
162
2.0 TSI 4motion 200 -|05/15—
206
1.6 TDI 88(08/14— - |1/14- 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 4motion 110 -|08/14—
176

VW - PASSAT B8 Variant (3G5, CB5) 08/14—

VW - POLO VI (AW1, B
("/’i Brake Hose

1, AE1) 06/17—

1.4 GTE Hybrid 160|06/15— 2 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.4 TSI 92 -[11/14—
110
1.4 TSI 4motion 110|02/15—
1.5 TSI 110{08/18—
1.8 TSI 132|02/15—
2.0 TDI 81-(11/14—
147
2.0 TDI 4motion 140 -{11/14—
147
2.0TSI 140|11/18—
2.0 TSI 4motion 200 -|05/15—
206
1.6 TDI 88|08/14— mp (11/14— 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 4motion 110 -|08/14—
176
2.0 TSI 162|08/14—

1.0 48 -[06/17—08/21| map |09/17— 24.5204-0173.3 331686 |L= 195
55
1.0 TS 70]06/17—
1.0 MPi 59(09/18— - 24.5204-0173.3 331686 |L= 195
1.0 TGI 66(09/17—
1.0 TSI 81-|09/17—
85
1.5 TSl 11010/18-08/21
1.6 MSi 81]09/17—
1.6 TDI 59 -|11/17—02/21
70
2.0GTI 147 [11/17—
GTI 152|04/21—
VW - SHARAN (7N1, 7N2) 05/10—
«-{"/f‘T Brake Hose
1.4 TSI 110]05/15— - 24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 110 -|05/15—
135
-)
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;/’/( Brake Hose

2.0 TDI 4motion

20TSI

(’/’f Brake Hose

2 |24.5143-0280.3 331683

L=300

1.0TSI

1.5 TSI

('/( Brake Hose

70 -[09/21— -p

110]09/21—

VW - TAOS (CL1, CP1, CQ1) 07/20—

2 |24.5204-0173.3 331686

L=195

1.4 TSI
1.4 TSI 4motion
1.6 MPI

% Brake Hose

110{10/20— -
110|05/21—
81|07/21—

VW - T-CROSS (C11) 12/18—

+PR ON4

2 |24.5143-0280.3 331683

L= 300

1.0 TSi
1.0TSI

1.5TSI
1.6 TDi

% Brake Hose

81/06/20—
110|01/20—
70(12/18—

VW - TIGUAN (AD1, AX1) 01/16—

2 |24.5204-0173.3 331686

L=195

VW - TIGUAN SU
% Brake Hose

Van (AD1) 07/15—

1.4 eHybrid 180[11/20— - 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.4 TS 92 -|01/16—07/18

110
1.4 TSI 4motion 110|05/16—07/18
1.5 TSI 96 -|07/18—

110
1.6 TDI 85(05/16—06/20
2.07TDI 81-|05/16—

)

2.0 TDI 4motion 130 -|04/16—

176
2.0 TSI 4motion 132 -[01/16—

180
2.0 TSI R 4motion 235(11/20—
2.07TDI 110{01/16—-07/20 | map |02/16— 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
2.0 TDI 4motion 110[01/16—07/20
VW - TIGUAN ALLSPACE (BW2, BJ2) 03/17—
% Brake Hose
147S| 110]06/17—07/21] map 2 [24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.4 TSI E100 Flex 110[07/117—
15TSI 110[09/18—
2.0 TDI 110[06/17—
2.0 TDI 4motion 110 -|06/17—

176
2.0TSl 137/04/17—
2.0 TSI 4motion 132 -[03117—

180

TDI BlueMotion

% Brake Hose

140(01/16—07/20 | mmp

VW - TOURAN (5T1) 05/15—

2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300

1.0TsSI 85(12/18— - 2 |24.5143-0280.3 331683 |L= 300
1.27TsI 81|05/15—
1.4 TSI 110|05/15—
1.5TSI 110|11/18—
1.6 TDI 81 -|05/15—
85
1.8 TSI 132{11/15—
2.0 TDI 81 -|05/15—
140
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;/’/( Brake Hose

VW - TOURAN VAN (5T1) 05/15—

2.0TDI

(’/’f Brake Hose

90 -
110

11/20—

VW - T-ROC (A11, D11) 07/17—

2 |24.5143-0280.3 331683

L=300

1.0TSI

1.5TSI

1.5 TSI 4motion
1.6 TDI

2.0 R 4motion
2.0TDI

2.0 TDI 4motion

2.0 TDI SCR
2.0 TSI 4motion

('/( Brake Hose

110

110 -

140
85
140

07/17—

11/17—
05/18—11/19
03/18—06/21
09/19—
03/18—
09/17—

11/20—
07/17—

+PR ON4

2 |24.5143-0280.3 331683

L= 300

VW - T-ROC Convertible (AC7, AC8) 12/19—

1.0 TSI

1.5TSI

81-

110

12/19—

12/19—

-)p

2 |24.5143-0280.3 331683

L= 300
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tecniche

TR EN DRI

+FSB

+PR
+SA
+ WK
+ Zub
18"

Abfrage
Produktbild
vorhanden

ALU

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Brake Hose

Cable Pull, parking brake

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Brake Disc

Wheel Speed Sensor

Cable Pull, clutch control

Rear

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Centre

Front

Front Axle Left

Front Axle Right

Brake Caliper with integrated parking
brake

for PR number

for SA code

with acoustic wear warning

with accessories

18"

Abfrage Produktbild vorhanden

Aluminium

Article
number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore @ [mm)]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size

CB compat-
ible package

Centering
Diameter
[mm]

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

External
Thread 1
[mm]

External
Thread 2
[mm]

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

Article number of recommended acces-

sories

Coated

Bolt Hole Circle @ [mm]

Bore @ [mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Size

CB compatible package

Centering Diameter [mm]

Country specific package and status
data

Disc Brake
Drum Brake

for vehicles without electric parking

brake

External Thread 1 [mm]

External Thread 2 [mm]

Flange Hole Diameter [mm]

for brake disc diameter [mm]

for left-hand drive vehicles

for light alloy rims
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Technical translations

Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

tecniche

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles
without
cruise
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

HCL
Height [mm]
inner

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=

L2=
Machining
MAN

Minimum
thickness
[mm]

not for SA
code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

Number of
Holes

outer

Piston Diam-
eter [mm]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

for vehicles without AMG sports
package

for vehicles without cruise control

for vehicles without sports brake system

for vehicles without sports package

Alloyed/High-carbon
Height [mm]

inner

Internal Thread 1 [mm]

Length [mm]

Length 1 [mm]

Length 2 [mm]
Machining

Brake System, Mando

Minimum thickness [mm]

not for SA code

not for vehicles with reinforced brakes

Number of Holes
outer

Piston Diameter [mm]

Produkttyp vorhanden

Reached Quality Gates

replacement
part

Rim Size
[inch]

Service
exchange
part

Slovakia
Spanner Size

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Surface

Thickness
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

without banjo
bolt

with pipe
Yes
(]

replacement part

Rim Size [inch]

Service exchange part
Slovakia
Spanner Size

Spanner size 1 [mm]

Spanner size 2 [mm]
Surface

Thickness [mm]

Brake System, Lucas / TRW
Unreached Quality Gates
USA

usage number

Vehicle Production Country

Width [mm]

with anti-squeak plate

with banjo bolt

without banjo bolt

with pipe
Yes

Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]

Construction year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

Construction year to
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tecniche

TR EN DRI

+ FSB
+PR
+SA
+ WK
+ Zub
18"

Abfrage
Produktbild
vorhanden

ALU

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Bremsschlauch

Seilzug, Feststellbremse

Bremssattel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremsscheibe

Raddrehzahlsensor

Seilzug, Kupplungsbetatigung

hinten

Hinterachse links

Hinterachse rechts

mitte

vorne

Vorderachse links

Vorderachse rechts

Bremssattel m. integr. Feststellbremse
fir PR-Nummer

fir SA Code

mit akustischer Verschleilwarnung
mit Zubehor

18"

Abfrage Produktbild vorhanden

Aluminium

Article
number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore @ [mm)]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size

CB compat-
ible package

Centering
Diameter
[mm]

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

External
Thread 1
[mm]

External
Thread 2
[mm]

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hérs

beschichtet

Lochkreis-@ [mm]

Bohrung-@ [mm]

Bremsscheibendicke [mm]

BremsengroRe

SB gerechte Verpackung

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Landerspezifische Verpackungs- und
Status-Informationen

Scheibenbremse
Trommelbremse

fur Fahrzeuge ohne elektrische

Feststellbremse

AuRengewinde 1 [mm]

Auengewinde 2 [mm]

Flanschlochdurchmesser [mm]

fir Bremsscheibendurchmesser [mm]

fur Linkslenker

fur Leichtmetallfelgen
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tecniche

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles
without
cruise
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

HCL
Height [mm]
inner

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=

L2=
Machining
MAN

Minimum
thickness
[mm]

not for SA
code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

Number of
Holes

outer

Piston Diam-
eter [mm]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

fur Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket

fir Fahrzeuge ohne Tempomat

fur Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

fur Fahrzeuge ohne Sportpaket

legiert/hochgekonhlt
Hohe [mm]

innen

Innengewinde 1 [mm]

Lange [mm]
Lange 1 [mm]
Lange 2 [mm]
Bearbeitung

Bremssystem, Mando

Mindestdicke [mm]

nicht fir SA Code

nicht fir Fahrzeuge mit verstarkter
Bremse

Lochanzahl
aullen

Kolbendurchmesser [mm]

Produkttyp vorhanden

Erflllte Qualitatsstufen

replacement
part

Rim Size
[inch]

Service
exchange
part

Slovakia
Spanner Size

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Surface

Thickness
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

without banjo
bolt

with pipe
Yes
(]

Austauschteil

Felgengrofle [Zoll]

Austauschteil
Slowakische Republik
Schlisselweite

Schlisselweite 1 [mm]

Schlisselweite 2 [mm]
Oberflache

Dicke/Starke [mm]
Bremssystem, Lucas / TRW
Nicht erfiillte Qualitatsstufen
USA

Gebrauchsnummer

Fahrzeugproduktionsland

Breite [mm]

mit Anti-Quietsch-Blech

mit Hohlschraube

ohne Hohlschraube

mit Rohrleitung
Ja

Innendurchmesser [mm]
AuRendurchmesser [mm]

Baujahr ab
Fahrgestellnummer (VIN) ab

Baujahr bis
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tecniche

TR EN DRI

+FSB

+PR
+SA
+ WK
+ Zub
18"

Abfrage
Produktbild
vorhanden

ALU

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Tubo flexible de frenos

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Disco de freno

Sensor de velocidad de la rueda

Cable de accionamiento, accionamiento
del embrague

posterior

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

centro

delante

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

Pinza con freno estacionamiento inte-
grado

Numero de PR

para codigo SA

con avisador acustico de desgaste
con accesorios

1 8"

Abfrage Produktbild vorhanden

Aluminio

Article
number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore @ [mm)]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size

CB compat-
ible package

Centering
Diameter
[mm]

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

External
Thread 1
[mm]

External
Thread 2
[mm]

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

N° art. de accesorio recomendado

revestido

corona de agujeros - @ [mm]

Taladro @ [mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Tamano freno

Embalaje apto para autoservicio

Diametro de centrado [mm]

Informacién especifica del pais sobre el
embalaje y sobre el estado

Discos
Tambor

para vehiculos sin freno de estaciona-

miento electronico

Rosca exterior 1 [mm]

Rosca exterior 2 [mm]

Diam. taladro brida [mm]

para diametro disco de freno [mm]

para vehic. direccion izquierda

para llantas de metal ligero
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tecniche

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles
without
cruise
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

HCL
Height [mm]
inner

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=

L2=
Machining
MAN

Minimum
thickness
[mm]

not for SA
code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

Number of
Holes

outer

Piston Diam-
eter [mm]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

para vehiculos sin paquete deportivo
AMG

para vehiculos sin Tempomat

para vehiculos sin sistema de frenos
deportivos

para vehiculos sin paquete sport

aleado/alt. carburado
Altura [mm]

interior

Rosca interior 1 [mm]

Longitud [mm]
Longitud 1 [mm]
Longitud 2 [mm]
Procesamiento

Sistema de frenos, Mando

Espesor minimo [mm]

no para cédigo SA

no para vehiculos con frenos refor-
zados

Numero de orificios
exterior

Diametro del piston [mm]

Produkttyp vorhanden

Erflllte Qualitatsstufen

replacement
part

Rim Size
[inch]

Service
exchange
part

Slovakia
Spanner Size

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Surface

Thickness
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

without banjo
bolt

with pipe
Yes
(]

Recambio

Tamano de llanta [in]

Pieza de intercambio
Republica eslovaca
Ancho de llave

Ancho de llave 1 [mm]

Ancho de llave 2 [mm]
Superficie

Espesor [mm]

Sistema de frenos, Lucas / TRW
Nicht erfiillte Qualitatsstufen

EE UU

NuUmero de uso

Pais produccién vehiculo

Ancho [mm]

Chapa antichirridos

con tornillo hueco

sin tornillo hueco

con tubo
si

Diametro interior [mm]
Diametro exterior [mm]

ano construccion desde
N.° de chasis (VIN) desde

ano construccion hasta
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tecniche

TR EN DRI

+FSB

+PR
+SA
+ WK
+ Zub
18"

Abfrage
Produktbild
vorhanden

ALU

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

FR

Flexible de frein

Tirette a cable, frein de stationnement

Etrier de frein

Kit de plaquettes de frein, frein a disque

Disque de frein

Capteur de vitesse de roue

Tirette a cable, commande d'em-
brayage

arriere

Essieu arriére gauche

Essieu arriere droit

centre

avant

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

Etrier de frein avec frein de stationne-
ment intégré

pour numéro PR

pour SA code

avec indicateur d'usure

avec accessoires

1 8"

Abfrage Produktbild vorhanden

Aluminium

Article
number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore @ [mm)]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size

CB compat-
ible package

Centering
Diameter
[mm]

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

External
Thread 1
[mm]

External
Thread 2
[mm]

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

FR

Référence de l'accessoire recommandé

revétu

Cercle de percage -@ [mm]
Alésage-@ [mm]

Epaisseur du disque de frein [mm]
Dimension des freins

Emballage LS

Diamétre du centrage [mm]

Informations d'emballage et d'état spéc-
ifiques aux pays

Frein a disque
Frein a tambour

pour véhicules sans frein d’arrét élec-

trique

Filetage extérieur 1 [mm]

Filetage extérieur 2 [mm]

Diamétre du trou de bride [mm]

pour diameétre du disque de frein [mm]

pour véhicules avec direction a gauche

pour jante en alliage léger
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tecniche

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles
without
cruise
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

HCL
Height [mm]
inner

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=

L2=
Machining
MAN

Minimum
thickness
[mm]

not for SA
code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

Number of
Holes

outer

Piston Diam-
eter [mm]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

FR

pour véhicules sans pack sport AMG

pour véhicules sans régulateur de
vitesse

pour véhicules sans systeme de
freinage sport

pour véhicules sans équipement sport

allié/carbonisé
Hauteur [mm]

intérieur
Taraudage 1 [mm]

Longueur [mm]
Longueur 1 [mm]
Longueur 2 [mm]
Traitement

Systéeme de freinage, Mando

Epaisseur minimum [mm]

pas pour SA code

pas pour véhicules avec frein assisté

Nombre de trous
extérieur

Diamétre du piston [mm]
Produkttyp vorhanden

Erfillte Qualitatsstufen

replacement
part

Rim Size
[inch]

Service
exchange
part

Slovakia
Spanner Size

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Surface

Thickness
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

without banjo
bolt

with pipe
Yes
(]

FR

Piece de rechange

Dimension de la jante [pouces]

Echange standard
République slovaque
Ouverture de la clé

Largeur de clé 1 [mm]

Largeur de clé 2 [mm]

Surface

Epaisseur [mm]

Systéme de freinage, Lucas / TRW
Nicht erfiillte Qualitatsstufen

USA

Numéro d'utilisation

Pays constructeur du véhicule

Largeur [mm]

avec téle anti-bruit
avec Vis creuse

sans vis creuse

avec tuyau
Oui

Diameétre intérieur [mm]
Diameétre extérieur [mm]

Année a partir de
Numeéro de chassis (VIN) a partir de

Année jusqu'a
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tecniche

TR EN DRI

+FSB

+PR
+SA
+ WK
+ Zub
18"

Abfrage
Produktbild
vorhanden

ALU

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

IT

Flessibile del freno

Cavo comando, Freno stazionamento

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Discofreno

Sensore velocita ruote

Cavo comando, Comando frizione

posteriore

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

centro

anteriore

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

Pinza freno con freno-stazionamento
integrato

per N° PR

per codice SA

con segnalatore acustico usura

con accessori

1 8"

Abfrage Produktbild vorhanden

Alluminio

Article
number of
recom-
mended
accessories

B

Bolt Hole
Circle @
[mm]

Bore @ [mm)]

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Size

CB compat-
ible package

Centering
Diameter
[mm]

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

External
Thread 1
[mm]

External
Thread 2
[mm]

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

IT

N° articolo accessorio consigliato

rivestito

Cerchio foro-@ [mm]

Alesaggio-@ [mm]

Spessore disco freno [mm]

Misura freno

Imballaggio self-service

Diametro centraggio [mm]

Informazioni di imballaggio e di stato
specifiche per i diversi Paesi

Freno a disco
Freno a tamburo

per veicoli senza freno stazionamento

elettrico

Filetto esterno 1 [mm]

Filetto esterno 2 [mm]

Diametro foro flangia [mm]

per diametro disco freno [mm]

per veicolo con guida a Sx

per cerchioni in lega leggera
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tecniche

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles
without
cruise
control

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

HCL
Height [mm]
inner

Internal
Thread 1
[mm]

L=
L1=

L2=
Machining
MAN

Minimum
thickness
[mm]

not for SA
code

not for vehi-
cles with
reinforced
brakes

Number of
Holes

outer

Piston Diam-
eter [mm]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

IT

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG

per veicoli senza Tempomat

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

per veicoli senza pacchetto sportivo

legato /ad alto tenore di carbonio
Altezza [mm]

interno

Filettatura interna 1 [mm]

Lunghezza [mm]
Lunghezza 1 [mm]
Lunghezza 2 [mm]
Lavorazione/Trattamento

Sistema frenante, Mando

Spessore min. [mm]

non per codice SA

Non per veicoli con freno rinforzato

N° fori
Esterno

Diametro pistone [mm]

Produkttyp vorhanden

Erflllte Qualitatsstufen

replacement
part

Rim Size
[inch]

Service
exchange
part

Slovakia
Spanner Size

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Surface

Thickness
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Width [mm]

with anti-
squeak plate

with banjo
bolt

without banjo
bolt

with pipe
Yes
(]

IT

Ricambio di rotazione

Misura cerchione [pollici]

Ricambio di rotazione
Repubblica slovacca
Apertura chiave

Apertura chiave 1 [mm]

Apertura chiave 2 [mm]
Superficie

Spessore [mm]

Sistema frenante, Lucas / TRW
Nicht erfiillte Qualitatsstufen
USA

Codice d'uso

Paese produzione veicolo

Larghezza [mm]

con lamierino anticigolio

con vite cava

senza vite cava

con tubazione
Si
Diametro interno [mm]

Diametro esterno [mm]

Anno da
N° telaio (VIN) da

Anno fino a
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